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i —rd? — rh? cos® ¢ = ar, — ang, (2.1)
6 cos ¢ + 270 cos ¢ — 2rdf sin ¢ = arg — ane (2.2)
ré + 27¢ + 162 cos psin ¢ = are — Qg (2.3)

Ef o orxfRBfBRMGEEEE O oo R R T AFMEMA © @ ay, > aypdo
anrg A R RIB LK ERF ZEAHE LR EN D E > Bar, > argFoarg & A8 #H &) B 4%
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2.2.2 BAERRES

FAT R fe 0 BARH R E B R BRI R T H@ T REOMA - 2B —
BT AIFFHEATARG - KM AERBERFPHBRLRRAEROERE  LER
RAHETRHACBRGMEAETR - BANBRRLEBE X 0B 2557 » ALRES)
BT AR IR S AR B AR T RATF ERRARME e B ARG
FAA R EREPT IR R T AT » BP AR T A2 K (24) o ik AKX (25) 0 2 AR

Ko TF

ar = ay1 cos(wut + B )eg + ap sin(wpt + Biz)ey (2.4)

ar = ay - sign(cos(wiut + Bi))es + a - sign(sin(wipt + Bi2))eq (2.5)

{(a) the maneuvering type is sin-function (b) the maneuvering type is square-function

(c) the maneuvering acceleration is spiral (d) the maneuvering type is square-spiral
2.5 v9 F 2k R AR K
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f2 LB R ¥ o B4k A RIPN %3] 4 [7) A0 1K 383t > B X do F A7

arr = —Mir(6 cos deg + pey) (2.9)

F5FBR[T]F o 2o R A (2.10) s 3L > RIRIET s ) B8 2] B R4

i1
hg/’l“() )\—1

(2.10)

B ho =B+ Bcos? gy - M TARO R M A B MIE - ERFAR T - KA

#E R (2.9) fde F 8 &
an = —Ai(6 cos peg + pey + agar c8(Waart + Ba1 )€ + Ggaz SIN(Wyast + Bya)ey) (2.11)
X (211) 7T F R &9 A& 2] B2 Ao 69 7R 5 A A sine o BOR ML R AHFAMA - Lk
AR 5B (agas Wyar Bga) AR AT I E 6982 LK R £ B Ik Al AT R & o ARIE PN 3% 4] 7% R 49

R ER o W RO OHMAERNE > BB THADGME - Bk > BE TR
R RS WX (212) THEZFARRBE X NFRERFIFHETIINAL

F(k) =2 — exp(— | (6(k)) | o) — exp(— | (6(k)) | 02) (2.12)
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HPo ooy B %

Noise e
Target’s acceleration 0’
drg ' A7y 5 i: ; i: N System o
A A Dynamics y
- - ]
o v
!
d Mg PN o
A MpPN RTPN
Guidance Law
l H .-1 (III} |
Fitness
Function
5 Targgt’s
r Maneyver Compensator
allﬁga1dlmga %

Genetic Algorithms Identification

Bl 2.6 5351 &8 7 R E

2.3 HMEAEHELER

Fe b b o HATIRE — B R EH GAE B R A 0 3 A A Matlab 89 GA
Toolbox R MEHH - F KB R WA R R EREARAEEKX > HAEFRREX
kLM E 0 B AR huik B AR R R AL T B a4 42 (line of sight, LOS) & & » B
BAAXQNEZKXQ2)WHK - ATRARNQRI)WER > RMEHEN=3" B
4k BB % ro=8km ~ fy=-0.2rad ~ 10p=0.1rad ~ 7o=-3 km/sec ~ fy=-0.01 rad/sec B 1)y=0.05

rad/sec ; % sb > RAVEAR R v iR a;F0 0, IR FIAE 0.5 km/sec® X N » # & &R

11



FlRaMNe) BAAREEX > 2HNABRRNIH-EREX > EEEREHL2HAL
ann = app =0.1 km/sec? ~ wy = wiy =6 rad/sec B i = fp = 7/6 rad ° K ay, 892 F

FEA£-0.620.6 km/sec’ 2 R > A RMITHE T ooy ABHER -
2.3.1 BARRZRLRHX

BX BAR R A RMB0.1 km/ sec? ey e X > B 2.7 4 B Zwik & (x) fo GA
ZHER () TER > THERGAVNZEZRIEFTI > £1P2H% > GAREF LR
VHE o BTRBEALB R R E - ME2SETHMABETHELHYFMERER -
AP R A TRIPNZEHABREAFERDLERBEXGFHHRT S MEHRAHBEGAWME
By RTPN 2/ B AR B A e b e B X BF ey Bh ol > TH RO AN E > B
PAELE®REINGCGAFE Y > BRI HMEKR - B2.95RIPN (F 4% &) EGA
WA RTPN (K& kor ) X Rk B b 0 T 3B GA#1E 49 RTPN £ 47 46 1%
BEZBR S mRE > BE P 0.5km/sec’ by RHFEE - £ NEH T ATA G E TR
B BL 3R g B RABF] o

27 BAZ BB Rk GAE H & R (a, = 0.1km/sec?)
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8 -2.98
gk TR, ] carmeeremesesd
-4 £ 2o .
2 - ¥,
3 2 i
0 05 15 25 0 05 1 15 2 25
t t
02 0o
i) — ,_.._,_,,_J.___-,___._\._-_'. L “:J:M\r!
o 0.21 2 001
L]
002
-0.22 x L L
0 05 15 25 00805 1 15 2 25
t t
02
004}
- 0.15 g o i
£=3 e
o u] —r —ereile
01055 15 25 V55 1 15 2 25

2.9 RPTN fu B GA # 1% 49 RTPN 2 #& %% /m ik B b 8 (a, = 0.1km/sec?)

BHTRBCAFRLFHE T AR BRMAKBRE R LR R E KRB 0 2
0.25km/sec? > AIE 2105 B 2wk E (X)) WGALBLE )W TEE » THEHRGAR
ATOBBELBEWRE - ME21 HMBBRZFHHELBSFRERE > THER
SR BARAR AR LI A T 0 2 0F0 ) B AT B E N E o B 212 5 RTPN(E & &

) A B GA MK 69 RTPN (K4 &7 ) 2 R hoif B # > TH 5 B 1 ey i hoik T
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A%

¥

¥ mbg o RBMATFE w4 G 3w o 4 RTPN A& 53] &3 &,

w

e}
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®

(clng

i

0.25km/sec?)

2.10 BAZ B2 0e ki fo GA 2 3 4 £ (a,

25

15

25

5

25

15

- A - =
v 2
__
0 ! w y w
N (=] ; o | o
M o H

~, : )

/30 _u__,o e ; =) =
BB s s 8 g
h b 4 Q

10]
op 1 P op ¢

Aw w w

A o o

/

/e ~ o
/
I é
/ 0 w W
/ = i -
/
!
!
Fi — — | —
s n
/ kY
/ 0 w \ e
/ =] o e
f A\
\__ \
=) =} =)
® W T N O & 8§ 8 2] o =
! S 8 < s
8 ¢

0.25km/sec?)

dy =

(

R

) £ % 84 B o

211 R
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2.12 RPTN #u B GA # 1§ #9 RTPN 2 # % v ik & tb ¥ (a, = 0.25km/sec?)

2.3.2 BAEZEFH-EikiiEN

2318 F 0 RAIAEA K (211) R AB G ik FEird > ¥ > GARR R
2B sine HFAEH o UMARLHBEAMZIA - #2315 P THEH - GA A B
HHEABERLREXAFHAIFFHFORERR AP HRA—EA KX
(211) R ARG ik EIER > KM > BRYRRBEXRATH-ERGHB K - &
b FEBAZ AR E MR ay = 2 = kn/sec’ ¢ L o B 2.13 % B AR A0k E (x) Fa
CALEBHRO)WTER  THERBEHREHARANCALEUHRARE - 2
GARBRATUEF YR - ME2 4 AMBBRTHHRELHGRERE > THER
B2 T ARG W - ay oy Ak > B GAAE 69 RTPN 3 4] 38 & 7T 4 48 85 fi
PIEE] 0 Fnop AR R e K o B 2.15 % RTPN( E 4 %7 ) #v & GA# 1% &9 RTPN (F
AT X R AR > THERAEGAMMBORTPNIZEHR A T E2 B ay R

FrE By hoik Bt RTPNIEH R ey 5 o
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B
[ i
o .~
2 e,
% o5 15 2 25
t
02
© 021
022
o 05 156 2 25
02
- 015 -
/"—-
01 s
05 15 2 25

r dot

& dot

§ dot

0.02

-0.02

-0.04

0.04
0.02

-0.02
-0.04

0S5 15 25
t
-,
0.5 15 25

2.14 R [F) % #0405 R & J& (a, = 0.1km/sec?)
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2.15 RPTN #v B GA # 1% &9 RTPN 2 # 3% Av ik & b # (a, = 0.1km/sec?)

B BAVE BRI -R e L R B K 6y Ao ik IR 08 3 v £ 0.25km /sec? o
216 BB B E X)FGALBLER0)MTER > THREAGALZLE K8
BOLRBEARE  ECARBRARIFHZETHRR - B217T AR ER FoHE 2
BER L EE 0 B 218 ARTPN(E % &7 )f L GAMME e RTPN (K& 7) 2
Bmik Etbdk 0 B ey B E TR S 0 RTPN & A GA 6933t 7T 2L 2 847 &)
MEAE o SLREARILT » MAEEHZAE TR S G E > 2T 5] &m0 &RIPN ¢4

CES LY
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2.16 BAZ B F W -8B s ki v GA £ F & % (a, = 0.25km/sec?)

8 288 ————————
iy _JieE
& . | o
o
i e { B2
e | 3
2 T o
0 S 3
0 05 1 15 2 25 0 05 1 15 2 25
t t
02— =
- s 0 ez
LB e \ s =
N9 @ 02
023 04 :
0 05 1 15 2 25 0 05 1 15 2 25
t t
0.2 0.1
- 015 {2
.’/(“ 4
0.1 il . s R . .01 . . s . .
0 05 1 15 2 25 0 05 1 15 2 25

2.17 R ) 4 384 05 4] & J& (a, = 0.25km/sec?)
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2.18 RPTN #u & GA 4 14 &9 RTPN 2 3 /v ik & b (a; = 0.25km/sec?)

LLE AR EEARBGEEEHARNFEEFLANBAZREZHA > ETH
AATBM @& H3| %t L A LB ERBLERTREFBEGGASZ EEAT
AAeLEREEXGHI L BRBHENSEYEEE BEBERLTEHER

oo B RREG TR EATRR G > REMB A ED BT HHR -
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K —

% =F
HAVE DASH IT /% 4 4o 2 &) fE 2 2 5 X

BARBAETHM > ARBRREHEEM RS > 5T A AL TR RAT
B AEREANEARTES LI HLHERK - — M ARMAERER
FHRERAGOLAERERAGHBRERAL - ELFEFPRMABNE -G

NBEREERLAG LHREREESLRLOERME - F = HR T NHLHAVE
DASH T# 2B X 25> LR E— G P EZRBER  RARBEFTRIT RS

# ST e A8 B E o

3.1 EiRdHA %
3.1.1 EBMERZR (XY, Z)

SRR REEAME L > RAHE T RE AR > REE R M2 7T AT R
MBRME > BEXMIERLT  YWEQRY > MZMHAEAQT > —wEmE
ek FEA -

3.1.2 BEREZZ (XY Z))

BHEBAZZAREATREAGHLZERSRE > HRIBARBE X, 808 F R
BEOIE@MATY 0 VA EFAEN ¢ ARBALNFELE O RELE 7,8
AEFAX, - Y, Fh @O REBETH —ZEHEFEALFESALETFER -
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3.1.3 JEAZ#Rin

BTFR RMESEEESZABRELEE GELEREE=MA KWkl
RATE| B R B 0 SEABA AT 4 A LR A% B A3 A (Eular Angle) > w b R B
B g ER R ESARR D —  BEMER (XY, Z)E R LA 585 XY

Vg 3] (1,0, 0) BAR - REBBAK A

X cos(¥) —sin(¥) 0 Ty Ty
(Y) = (sin(\ll) cos(¥) 0) (yl) =: M, (yl) (3.1)
A 0 0 1 21 21

’?’; N ﬁ-i?ﬂiﬂi ’ @L%%«Tl_zli‘hg % ’ ﬁ-é'} (x27y2722)}i£*% ’ %#ﬁll}i%

(301) ( cos(®) 0 sin(@)) (xg) (xz)
w | = 0 1 0 vo | =t My | ys (3:2)
z —sin(®) 0 cos(©) /) \ 2 22

B BE R dh@ AR 488y, — P A o ET AT B EAZ (X, Z)
LR N W

T 1 0 0 Xy X
(yg) = (0 cos(®) — sin(@)) ( Y, ) =: M3 ( Y, ) (3.3)
29 0 sin(®) cos(P) Zy Zy

ARESUNE=ZRX > TIFPIE M AT 178 5% 5 AZ 42 44 X
X X
Y = M MM; | Y,
A Z

CoCy S350Cy — CpSy CsSeCy + Se Sy X,
= | CoSy SsSeSy + CeCy  CaSeSy — SeCy | | Vi (3.4)
—S@ C@S@ C®C<1> Zb
X x2 8
51 Hb =2
v ¥l y2 g @
i 7 Tb & 74,
zl - £ 2

(a) (b (c)

3.1 18 MR AT L7888 B AR i
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3.2 LA
A3 E 4 A HAVE DASH [T R 3% 4 4 REAT B84 2 o 47 L % > HAVE

DASH 1T #&38 2 7], 914 2 [ 5 %) 4o [ 3.2 & B 3.3 77 5% [16]

AUTOPILOT
PRAKTOTURN  gLecTRONICS
ROCKET MOTOR
+ MK-52 SPARROW
« MACH 3=

PARACHUTE RECOVERY SYSTEM
+ ALLOWS RECOYERY & REUSE

AIRFRAME STRUCTURE
» HIGH STREMGTH : FINS/SERVOS

GRAPHITE COMPOSITE ELECTRIC ACTUATORS — FAST
o e o e
+ HIGHLY MANEUYERABLE * iy
LOWER DRAG, INTERMAL OR
EXTERMAL CARRIAGE

3.2 HAVE DASH 11 43 Bl

3.3 HAVE DASH 11 # i B
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BT R KAE4H HAVE DASH I8 & st il H o BB > Bk - R5E
RS AR X EE) A2 K T & om e T [10]:

[ZZ

p :—_7i@QR+£; (3.5)
: e M
O = - i PR+i; (3.6)
R::—Q%EEPQ+%; (3.7)
¥ = sin®secOQ + cos Psec OR (3.8)
O = cos®Q —sin®R (3.9)
d = P +sin®tan OQ + cos d tan OR (3.10)
Vin = %{cosacosﬁ(ﬁ’xngx—l—Tx) +sin B(F, + g4)} (3.11)
& = @Q— (Pcosa+ Rsina)tanf
m{— sin(Fy + gz + 1) + cosa(F, + g.) } (3.12)
B = Psina— Rcosa + #{—Cosasinﬁ(ﬁ’x +9,+ 1)}
+m1/m {cos B(F, + g,) —sinasin B(F, + g¢.)} (3.13)
RV RENGHEINH
Yo = —mgsin© (3.14)
gy = mgcosOsin® (3.15)
g, = mgcos©O cosd (3.16)

ALEEEFKT PQ RyANKEMRBREMEAR (X, Y, Z) =B @0y ARE
Vi ~afe Bl REBBEBRGRBRE - LARRFEA

O~P Uy REREZIAA - BEAH -~ REEA

Tog > Ly ~ L. 5 IR KRB EAR (X3, Y0, Z,) =BT @ ) B E 12

mEARBEE gRENFH T, ARBIEN

Fo, Fy, F 3 IR & BB EAR (X0, Vs, Zp) B8 R BH A
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L, M, N R| % 58 38 B A% &) $% 8 )1 48 ~ VR4 N Aot B ) 2B

T A% R T A X F
Fy = kppVCs (3.17)
Fy = kppVnC,y (3.18)
F, = kppV,.C, (3.19)
L= kupVnC (3.20)
M = kst pVinCn (3.21)
N = ki VO (3.22)

RV pBZREE  kpfoky A RBEMR AR TR C,,C),C,,CLCHH0
Co BRBNSHIERTRAGH ARG - RN SHC i =2,y,2,1,mn g 2K

HAE T

Oz' - Oz'o(aa B; Mm) + Ciée (a, 667 Mm) + Ciéa (a, 6117 Mm) + Oz'& (a, 67"7 Mm) (323)

HEY M, =V,/cHBBEMHB(cHFER) 0,0, AAHGH B4 - R~ BEEE
Ayt h  TCrEERGENREELFEG BT 8918 A Oce, Oue, Ore 472 T BLEE -
HAVEDASHIIRBAA AW E>H A HEHEEL - BRE TN FEHNBAEAW

18R EZAR A i ko T

0e = Oee — Oge + Ore (3.24)
620 - _630 - (5(10 + 67"0 (325)
630 - _6ec - (50,0 - 67‘0 (326)
640 - 560 - 5ac - 57"0 (327)
RBFELEXTF  TRRHESCETRERLBRAMALNEZMMNA - EHARBEA

24



do F -

Fi—F 0 RAVE RGN GBARE

Cx() Cxe Cxa er
= Cyo |+ | Cpe Cyo Cy 0
OZU Cze Cza Czr 0

1

1(61 — 09 — 03 + 04)
1

—1(51 + 83 + 03 + d4)

1
1(61 + 09 — 03 — 04)

T F ik BRI AR

=: Cpo+ Cryu

C 10 Ole Ola Clr
- CmO + Cme Cma Cmr
Chno Crne Cna Cuyr

= CM() + C’Muu

(3.28)
(3.29)

(3.30)

(3.31)

(3.32)

B Cro, Cry, Coaro, Crrw B o, B, M, 89 R 8 » RIZwR-NFFBELER > FIA =R dh

AT R T AF

Cro =

C1Fu -

Cumo =

CMu -

H A Coo(B, M) Fn Crno(r, M) %o

Ozﬂ(aa Mm)

C1m0(057 Mm)

—0.213
CzO(Ba Mm)

0.004 0 O
0 0 0.08

—-0.09 0 0

0.1164
C1m0 (aa Mm) )

—0.57 4 0.0083cx )

0.083

0 —0.127 0
—0.675 0 0

0 0 —0.584

F o -

= 021(04) + CZQ(OZ)Mm

= le(&) + Cmg(a)Mm

25

(3.33)

(3.34)

(3.35)

(3.36)

(3.37)

(3.38)



C.i(a) = —0.00150° + 0.01250° — 0.5052c + 0.0429 (3.39)
Coo(a) = 0.00060* — 0.0138a° + 0.123a: — 0.0191 (3.40)
Cmi(a) = —0.00550° + 0.2131a% — 2.7419a — 0.0381 (3.41)
Cra(a) = 0.00140° — 0.06230” + 0.8715a — 0.4041 (3.42)

BHA0<a<25deg > 2.0< M, <3.0i&&HEMEME -
UEAZEORBEHEHRAY  BTREAMAALIG o EALZ RG> RS
FIBANEE B RATEL » B3R (U V,W) 23R EBEEAZ (XY, Z) 9% B 5

¥ WA V0, SR B R Ko T

Vi = VUZ+V2 W2 (3.43)
a = tan*% (3.44)
B = sinlvlm (3.45)
B BT RAF
U = Vpcosacosf (3.46)
V = V,sinp (3.47)
W = Vpsinacosf (3.48)

A& HAT LR R RIREAEEER (XY, Z)HRESE

Y C.C3CoSy  Ss(SeSeSy + CsCy) CaCs(CySeSy — SeCy)
Z —C,C5S6 S5(CoSs) CaC3(CoCy)

X CoCsCeCy  S5(SeSeCy — CpSy) CoCs(CySeCly + SeSy)
1% Cps (3.49)
FIRA (349) TR F s RBELAEMEEZ ERATHMERRE > Ribsd 7 F 3 T
BHEH B Y BERLE — BRI (L) = (r,ro,m3)T 0 B P (r, o, m3) 2 BRI KB M
BERATH (XY, 2) B9 E > AEXTREERMABEERTREK:
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L4 /@Eg’ékéf] ES éﬁﬁﬁ ﬁg ’ ﬁ('ffi’f?i%;"(&e = 5607 6(1 - 5(107 57" = 57"0
o AR AE N FERIEF R ANB/ERL > WBRXCr,. =0
o aff ) HE—FH > BHEx0

B AR 0 FERMIRIER O =0 M 5 F BB ry(t) 91 Vu(1), (), 0(t) B AT X B

14 X,
o) = a- sm—l(g) bz — r3) (3.50)
W) = tanl(;—i)+h2(y—r2) (3.51)

Via(t) = Mﬁ+¢%+@+hﬁﬂx—mﬁ+%y—mﬁ+(z—mﬁ (3.52)
Hb(r,y,2) REAMRBAEEEAZG ZEALE * hy, ho, ha RIFRFEAL B 8L 5 £ SH3F
ra(t) RALEE AR o

HAELWE  REZANHETEZATH FTARET -

#(t) = fl(t)) +g(@(t))u(t) (3.53)
y(t) = h(z(t)) (3.54)
¥
r = (¢ © & a 3 P Q R) (3.55)
u = (0, 0y 03 04 T,)" (3.56)
y = (Vu ¥ © @) (3.57)
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Q@ sin ® sec © + R cos P sec ©
Qcosd — Rsin®
P+ @Qsin®tan © 4+ R cos ® tan ©
1 1CaCs(Fa + g2) + Ss(Fy + 9y) + SaCs(F. + ¢:)}
Q — (PCa+ RSatan B + oA =Sa(Fr + g2) + Ca(F: + 9:)}
PSo — RCo + 7-{~CaSs(Fy + g) + Cs(Fy + g,) — SaSs(F + g:)}

_Izrc*IZZPR_F M
Iyy Iyy

_Iyy*Izrc N
I.. PQ + I..

(3.58)
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 Cﬂ;;ﬁ
0 0 0 0 =G
Ch Cp Csz Cu 0
Oml Cm? Cm3 Cm4 0
Onl CnZ On?, Cn4 0
(3.59)

Fob » R 6 BAREN R BT ERERERYy S ya> Py HAZRSR RN

TR BT o
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% v F
PER S 2 KRG

BT HERERHSER LOE G T ARARLSRBRGESN > £AFEF
FATAEER T G LRI R BT R GEATIES BRI I AFZBNB A EE

Z %3 BRI RA B RIE T RIER RIS E  B I FR
IR EHIER B AR AR EIR AR R ETRCHK A ATRNORE
FHAFTEER R HIEFRBALAEFTREFTORET R E kI X475
HAGBTHEFREF T  mHEZNMANBEHA M S %
o R ABMENHE —ESTREENERARAATE 24 0 SHTE 24

PR A 6 A 4 B AR VIR B H1R R 0 A5 A G e TR AT B e AR
4.1 FEFEEIEHIE XK
F R TIRRMER &
z(t) = [fla(t) +g(z(t))u(t) (4.1)
y(t) = hlz(t)) (4.2)

Ebaz(t) e R"ABZGHHOKREEH ut) e R""B AL ARIE > yt) € RP A %
Ky o fR" - R gR™™ — R™ > h:R™ — R™ & F ¥ (smooth) & & % > B

m > pe BRI (4.1)(4.2) » RAVE N B4 H F % (4.2) TRt 89 IF 588 7T R AR I

Y]
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KR o REEEESp,- 0y BEH R (4.2) BA T o8 d - M

y%pli(t) Uy (t)
Uy | (t) _ Ba(t) + A(z(t)) uzg(t) (4.3)
Yo (1) U (t)

HF BR" = RV AR™ — RPF¥™ Z F i & 8 B A(x) & @ (full rank) 69421 o R
AR (4.2) %8 B Er B N B 3% T SR (input-output feedback linearizable) ¥ % % ©

PLy P FE B B % (4.2) W9 4B B 3 (relative degree) °

HHFE=—FmEXHAVEDASHIIRE 42 4 > @BEBEFERMTEFLAAHME

#HA(1222) H@d-WAMARwT

: )

Vm Bl All A12 A13 A14 A15 (51

\‘I‘I — B2 + A21 A22 A23 A24 A25 (52

@ B3 A31 A32 A33 A34 A35 53

o B4 A41 A42 A43 A44 A45 Tfl
= B(z)+ A(z)u (4.4)

#&‘T*ﬁfﬂ%ﬁxmﬁ/%%ﬁjsl:oaZ:]-a7p’ ‘;B\-‘CP

Si(t) = €Epi_1) + k‘i(pi,l)egpi_Q) + -+ k‘igegl) + kﬂei (45)

B =yi = Yia > Yia REF Y Kigpon), - b RERSTHEF T FRAA
A=) 4 ki(prl))‘z(pi_z) + -t ka (4.6)

ZHHurwitz 598K - ARHRGERT > RAKFAYGERFTFBE(FPs =081
=0)BF > (45) XIRHBHMB Ee(t) > 0, LR A NN EHRAGERTRER - LR
BITHRAKRKEEARSEZZEFTFE  BRMAZRAER ALK EH L0 T HEF

e

L ds;
S < —mi | sil,(n>0) (4.7)
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Hbpg,i=1,--phEd - B TEH AKX KIMAEE

$1 yir sgn(s1)
Y I IS LT I PRI (48)
i) sgn(s,)

B (4.7) X 698 A5 A AT T AT B do F 3% B

u=AY=(5-YP) - B— Asgn(s)) (4.9)
B P A=diag[h --- N BN & RFn; 69 B - M — 3695
(5z‘ . yl(ﬂi)) _ _yzpé + ki(pi*l)ez('piil) 4 ki2€§2) + kilez('l) (4_10)

s sh o FF %5 B (sign function) 89 R B WA R EH A RO R C AT HE
JE R b &8 A Fe R Bosat(2) IR > A fn R BPER TR T

if |z ]<1

sm@):{gn@%ﬁ“ﬂzl (4.11)

HHRFEAL  FFRHBEFESTHA L) RETR > MIBHF-TFE@aERT & (4.5) AR

F3)
51 €1
s €y, — kore
g — 2 | _ .2 21€2 (4_12)
53 és — ksies
Sq €4

HEPer =V, —Vieo=U -V, e3=0—-0,He,=d=0> ) Vi » Vo B O, B8k

By RIBRE - RBEAMMEAAZIN ATH5-Y0 3
51—V Ve
v | 2= | k(U =0, — T,
(5 —YW) = -0 | T | k(06 - 6, (4.13)
Gy — @ kg @
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4.2 FEEIEHIE XK
4.2.1 FRER M

ERIEBM A S T

y = ho(z(t)) (4.14)

EPreR" ueR" yeRP AR TALKBEE - ZEHMABLAARE KX
fo() ~Go(-) ~ho(-) BT B @ &3 > FRILZ b BRI H A %A R T 454

(M3 1] : & 4t (4.14) A AR H S (K, -+ k)

ABRLIFERTASKR (414) BAF ATl - A ey B2 4 K

= f(z) +G(x)u+d (4.15)

HEPfR' >R ueR™ de R G:R" — RP™ B G(x) % i # (full rank) » d A &
FRTREBAGFELZHER > SR MBPIRFHE > s 2BEKIFm>pEoT
EHAREWBEEREF T HRA LG ESTH S EFRRX—HEOELT » &R
FH(g(@)gp(x) R—BIEFEGER > LR Fupr, Uy AT A A FRY A
E & gi(v) BB G(r) 8 FiMBAT °

WA R ERBOAKRES —HIEHFEEFEETRARRE B uprr, -, un A8
W WM ATRER - ARGt > o BHAAI=1,--- pREM

TR Yi(t) = yia(t) 0 B P yg A48 5% B F BUIF o
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4.2.2 FHE) N TEEPERIE X%

BB B uprr, -, um B AR RIVE (415) X E A
yi
y(k2)
’ = f(z)+G(x)u+d+ Z gi(x u — u;) (4.16)
. i=p+1
yz()kp)

HFu A S EER A RRE 0 B Ao MR 0 TR L EHRE

ei(t) = yi(t) — yia(t) (4.17)
LA BIR R & A
si(t) = egkifl)(t) + ai(ki,l)engZ) (t)+---+ aigegl)(t) + a;1€(t) (4.18)
Evi=1,-praygi=1---pj=1,- k-1 4mEFNTE HEF
AED g AT a4 an (4.19)

ZHurwitz 4 AR > w R A SR B4 @7 F @ L > A&y H 8 HeM 58 7T Ak

o0 osbss o BN G- -,pmE 0 AR (4.16)(4.17)(4.18) X T Ak F45 8 T 7 K F

p m
)+ gij(@)u; + > gij(@)uj +d; — yg;l)
=1

Jj=p+1

+aige ey () 4 anéi(t) + agéi(t) (4.20)
9i;(x) HERG(x) 89 (i,j) B - MREHEH B HUTHK
w=ul+ul’, i=1,---,n (4.21)

wit R SR EERDER T @ 0w S EFER @ R A — R % 49 d @ (invariant
manifold) » & T % 2 & K &KX

us? fi(@) = 45 @y el V(@) + -+ anén (t)

. —1

== (a o %) : (4.22)
g Fal@) =y 4 apg 1ye®e D (1) + -+ apién(?)
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B (4.20)(4.21)(4.22) X, > 7T A4F 3]
p m
t) = Z gij(w)us® + Z 9ij(v)u} + d; (4.23)
=1 j=p+1
A T ARE N R B HAR  B e TT —ERK
[f3%2) : HFa—18IF &8 & p(x,t),i=1,,p £7F

| D gi(@)u) + di [< pila, t) (4.24)
J=p+1
B (4.23) 7T LA 47 2]
si(t)$i(t) = s4(t Z gi (@)U + Y gij(x)u) + d;) (4.25)
J=p+1
HAEEF
(T (p1 +m)sgn(s1)
( : ) =—(gi(2) - gyla))™ ( : ) (4.26)
Uy’ (pp + 1p)s9n(8p)

Hbm,i=1- phPEFHEHR > THT

si(t)si(t) < =i | si |, (n>0) (4.27)

EXBERELAAKEAERLAR RER N EAMEFWRE T @ -
L AF RN REERRESHEL » BT RAMF EHBAFL LTS

LA ® e~ s u, =1, pRETF 0 &ZFIFE

t) = Zp:lgij(x)u;e + Ji; g:i(2)u; + d; (4.28)
AR
si(t)$;(t) = si(t)(f:l gij(v)ui" + j%lgij (x)u; + d;) (4.29)
AT E IR
(upha, -+ upd)" € N(gpia(2) - gm(2)) (4.30)
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M
P

r

ul® = —n-sgn(s’ gi(z)) for j=p+1,---,m (4.31)

(4.29) B (2.31) X & & 47 4F )R % F @ A — K 4 & ¢ & (invariant manifold ) LA & 3 ju
AoBKBRUMEBRFEABORE > LT EN() AL EZ M (null space) # 7

i=pt+1,m@E > Ml =0 2% %R (4.30) X 6 — A B -

4.2.3 E A TEEERE XK

LB AR RGN F B IERE - AL T AZEIBHMAE > EHY X
BEHA-—BBRATOT R CARLCRENGEREZE  ANMBEASHTRITIR
R BEFRARNAAGRARDEHEERS > THETRRRGMRE > KEHFRAE
B X PR G Tk o APV R 53R A o E B K32 ] @ Ak R o 09 18 R 125

dm
u;:u2+Auj, j=p+1l,---'m (4.32)

Hobu) i Au; o B & AR IERIEAEEREM - B b A (4.20) X ¥ 6y (1) 82
(4.22) K, ¥ 89 uf* A5 E B

p m
x) + Y gij(x)u; + Y gij() + Aujl +d; — yzd ;)
=1 j=p+1

+ai, 1)e(k 1)(75) - apéi(t) + ainé;(t) (4.33)

() =—(g - g) " (4.34)

fl(fL') + ) Z+1 glj(x)ug - yilfil) + al(kl,l)egkl_l)(t) + -+ auél(t)
J=p

fn ( ) + Z—i—l gm( )u? — yr(zljin) + an(kn,l)ggcnfl)(t) R anlén(t)
Jj=p
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EAB)X P @S T RESBEHRE L gi@)ul 0 BT A AT 04

x
S(O80) = SO a3l + > g5(0) A+ (4.33)

EEHRGEHREF > BIMER 0i(0, 1) TR THAKB A RELTHATIESER L
R T

p
| Zgij( u’"e + Z gij(x) A uj+d; |< oi(x, t) (4.36)
i=1

Jj=p+1
B (4.36) X ¥ T 2AF Hho R | Au; | $/) > &R ERoi(z,t) & &b (4.24) X ¥ 4524y
B RAF B/ B AL AR 0 do RS BT AR 28 B A& A B R AN 0 AR % (4.36) AT AT B 4

oi(x,t) RN (4.26) K & 7T K43 ul® -
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;@
—
MT

&
B
Y
i
L 11)”
—\_

AL—FF > KRMRB TEHAREEHAEZI RN AFZ2—AROHERMEA
MTETOHRF  ARREBZANE R MEFEHA SR SEHEFLEHR
PEHE S R ASGESIIBREOMEE HATHENCEREASHEBRE B %
3o BBY MG MR RR B o A H A A 69 7% 3R (residual signal) 7 #7248

(decouple) » &ty AF#BAY IR T AIF oo o ) B A BB M BB B EMH -
5.1 [ R84 it

EHIFEPRMEE L FTZHFEEHRELSL
&= f(x)+g(x)u, f(0)=0 (5.1)

# 41 R X & K A % # (State variable) » u € R™ £ % 4% %1 # A (Control input) -
g(z) = (¢1(2), -+, gm(x)) € R™™ > B f(z) & g(z) # & F % & & 3 (Smooth vector
field) o A EX B R AR TH N EZBERAR —BEE LR TR EH A NE
BRAEZ PP B g MA A R - BAE RGBT B — BB B53EE > URBEH A T
FE 5] 01 383 B G ARIF -

BTR > RMABZBRABREERETHEREARLH Y T LT HREEAM
A& 4 8gresidual R F BT A B A A RS FEH RIR - HAELRAR B L E 4 St
ko B 5.1 B 5% 0 01,00,03,0, 2 % BB ERE R » B —ARBEEH (Tx) &K T HE
ZWAN D BB MARATH(Tx) KEHEH > REERG B XEHHE N > @ Plant &
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8,,8,,6,,0, - ¥y

B 5.1 14 78] $1 25 7 22 44 )

FrEBBRANAGS  ALARBAGL - HdWmdy RRWERE S WA RZKITER
RE > HE KR Z A A 4 #Yresidual signals » 7T LAE R B B ey R ELE S
e RR

FTHRIOMEE  BRABETREMAARREZALKMEGBG R hE=FRE
AHGBANBE > TUFORBAKLALBREr = (V,0,0,V,,,0,8,P,Q,R) Fréa
REFR S R E T o, 8, P,Q, R AR EZ T LA E R4 2] 69358 » M RBeE AL

# (3.54) RYA K > T4 F:

= fi(zy- @)

By = falwy---m9) + T,
5 = fs(wy-x9) + 1,

te = felw1 - x9) + 1y

T7 fr(zs - - x9) gi1- - gu4 5

s | = | fs(ws-- $9) + | 921 Gou 52 (5.2)

Tg folzs - x9) 931" g34 (i
HRRGEAICS (354) XY ARXE TUAEV AR A WERGEWMAR LR
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Jrig o dg o dg ZAAMKEFT R P » MAE Ty, D5, 06 F T B9IEHRIETA > 12T, & K TI83R

MMANRE > ALRFETHBROEL - A TEIKMA AL HRBR LR - K4

HR 5 SAF 9 %

7 =MX
H
]6><6 0
M=]| :
0
g11 912 913
Msys = | g21 g22 923
g31 g32 g33
ey REFT 2T RE R
Z=MX =

M3><3)

:

Mf(z) + Mg(x)u

Mf(M™'Z + Mg(x)

= fnew(z) + Mg($)

¥ g() 0 frew(z) 8 Mg(z) 5% 5
0
0
0
0
0
9(@) = | |
g11
g21
g31
fnew(z) -

I ocoococococo
oo oc oo o

g2 913
g22 23
g32 033

I ocoococococo

g14
g24
g34

(5.4)

(5.5)

(5.7)



0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
— 0 0 0 0
Mgz)=1 49 o o o (5.9)
1 0 0 ly
0 1 0 ly
0 0 1 l5
P AT T AF T 0 K R A2 X R
Z.l flnew(z)
Z.Q f2new(z)
2./3 f3new(z)
Z4 f4new(z)
| = f5new(z) (510)
Z.G f6new(z)
Z.Y f?new(z) + 51 + 1164
Z.8 fSnew(Z) + 52 + 1264
Z9 fonew(2) + 03 + l304
HRERRORBALKB AL BEH GG > FROMOKREFTREZKX(B10)KX - £
(5.10) F > 27X 20O RBEREHBOBE » 2B O0BLBMBEBHBE > 2% 3
0380, MR BHBE - GWMEMREE Z K > SLIFE M8 xE R B AT
TRAFEE-RALUFHRIN -
5.2 LA X MR
SHET R AR IR AL 09 A& % (5.10) AT R ST BLER 5 R 5% & 12 9% (residual signal) 4o F
01 = frnew(2) + 01 + s + ki (27 — 01) (5.11)
02 = [fsnew(2) + 02 + l204 + kz(25 — 02) (5.12)
03 = f9new(z) + 03 + 304 + k3(2’9 — 03) (513)
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ro=z7 — 0 (5.14)
9 = 28 — 09 (515)
s = Z9 — O3 (516)
£ (5.11)(5.12)(5.13) F » k; > 0,i =1,2,3 »
FESLR T o BB E — % E B KEA T & d AT E A &residual 13 58 18 A &
Bk o FHRE £F —BKRE B &HEF residual EE M HRA | [# 042
| ro |=|r3 |= 05 % —1BERE H 0y BT > residual (2345 & BB | ry |#£ 042 ]| ry |=|
r3 =05 F =B H 03 HIEEF o residual F IR @ H R | 13 #0427y [=[ 12 [= 03
BB E B O HER > [ [£O0 | ro [AOR |13 |[#£0 ° odb— 2R - 45 3RAMIEHT A
e AR A% b HAR T B9 A AR RIS ET R o S LR A 4o T
EARF-BEERHEHOHAFANEVE  BRER TR AE LS > KIFH
WAL L e F 2my R E T
FE L DL 27 697K R8O A2 4 Ak
7 = f?new + 61 + l164 + my (518)
B (5.10)~(5.16) X, 7T LA 4F 2| 3% £ 3%
€1 =27 — 01

= ¢ = —kieg+my (519)

WBAT@ATRE L >0 AAAR BB FEERE >0 AlE&B —KREY IR Le g4

U E o f(5.14)(5.15)(5.16) A (5.19) X 7T LA & H residual signal r R % 2] 44 3% 305
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B Ak > BT R R

€y — Zg — 09

€3 = 29 — 03

Al HiMueS =123 84 FRELSE

éz' = —kiei + m;

g S 4ERESHAEFRE

éi:—kiei+mi 221,2,3

(5.21)
(5.22)

(5.23)

(5.24)

(5.25)

Hh(5.24) B (5.25) TR E H WA B %06;,,i = 1,23 BAFRRLERAm £ 0

Bri Z0R#r, =0, #i - BELBALAHEHEERFTM £ 0>

& (5.25) 4o ¥ A A

i=1,23,6#0° LHARAA residual 58 & @R 0,898 - Rk > FBE

Rlresidual 5 95T A A AR L LB E - R LA REHKRIL - IR RERE 2 &

By BB AL I S 0 7 R R TSR A AR AR A+ T B A 60 S 43R

B R RIR e EHET SR LA A4
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A E 8 4 HAVE DASH IT 38 & & 2 JF s M 8 B6 48 X AT 3R B I 45 3R (A R

LB R R BRI A s TBRERBERKGME R - ARERLFA
MATLAB & SIMNON i #& & # #h 8% & GiiE o e T AEER
e My BHAUERZMALR(E S 0o~ 03 B Oy PAEAT — A E A KB
) e

e ARG IERBIEFNEXRFTABBRENRGETEFTRRE B 01~ 0003 &

AT — A E A MBEZIE I -

e RFHBO " BRI, FPEM—EBEAREXIFEAAERTHEZHKRGAR

EHERABBANRGBEESEFTHER -

o ¥ 01~ R IEM— B EEFABER > b EHXTHEIEH BB EE

2L

i BPVREBREREATRAZEHGAZEHNERNERLLFRZEAF R ZE
By Aotk oy XIEH B9 HEREER -

6.1 RELIHMET
AL RBEP > RMEAYORBELHZICLT
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(1) Bz EHIEE :
L, = 1.1913(slug — ft?),
I, = 100.51(slug — ft*),
I. = 100.57(slug — ft?)
(2) EHh Rk E g =32.174(ft/sec?)

(3) MIBH & m=9.89(slug)

(4) kp = 0.1534(ft%), kar = 0.0959(f13)( & M58 & o7 45 A 5k 52 )

(5) ik :c=968(ft/sec)

8 8 8 8

AN AN AN AN AN N N N
e e e e e e e e

+g(x) 53

8 8

8

8]

I
QY @ B 5 e D
I
Srrrrores

8
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vy

(6.2)

(6.3)

(6.4)

(6.5)

(fi(z), -+, fo(x))T B g(z) 2 %l 4o (3.58) #2 (3.59) » # T B84 2 ¥ kar, p, Liw, Ly, Lo
wag(z) T3
0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
g(x) = 0 0 0 0
0 0 0 0
1.31 % 10’6V,i 1.31 % 10’6V,721 1.31 x 10’6V,i 1.31 x 10’6V,721
—8.25 x 10_8V772l 8.25 X 10_8Vn21 8.25 x 10_8VT,2Z —8.25 X 10_8Vn21
—7.13 x 10_8V772l —7.13 x 10_8V7% 7.13 x 10_8VT,2Z —7.13 x 10_8Vn21
BTRRMEF -G HGHERM
1 00 0 0 O 0 0 0
0O 1 0 0 0 O 0 0 0
0O 01 0 0 0 0 0 0
0O 0 0 1 0 O 0 0 0
M=[0 00010 0 0 0
0O 0 0 0 01 0 0 0
0O 0 0 0 0 0 3.82x 105/‘/;721 —0.06 x 108/V,72Wb 0
0O 0 0 0 0 O 0 0.06><108/VT,% —0.07><108/VT,21
0O 0 0 0 0 0 3.82x 105/V7721 0 0.07 x 108/VWQ1
8 (6.3) 7T 43 %1 7 8 #k A6 4 3 7
O flnew(z)
0 f2new(z)
0 f3new(z)
. 0 f4new(z)
Z = fnew(z) 0 - f5new(z)
O f6new(z)
01 + 04 frnew(2) + 01 4 94
0y — 04 fsnew(2) + 02 — 04
(53 + 54 f9new(z) + (53 + (54
BEF frew(2) B
fi(z)
fo()
f3(x)
) fa(x)
fnew(z) :Mf(l') = f5(!L')
fo()
3.82 x 105/Vn21f7(x) —0.06 x 108/V,%f8(:v)
0.06 x 108/Vn%f8(x) —0.07 x 108/V7721f9(:v)
)

3.82 x 10°/V2 f;(x

45
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Fb > @iBFAZEIGIL T UGB H Y2 HF R

4 = filx)
L = fuz)
s o= fi(x)
4 = fulo)
& = f5(2)
% = folz)

i = 3.82x 10°/V2 fr(z) — 0.06 x 10°/V? fa(x) + 01 + 04
g = 0.06 x 108/V?2 fe(x) — 0.07 x 10%/V2 fo(x) + 65 — Iy
2y = 3.82x 10°/V2 fr(x) + 0.07 x 10°/V2 fo(x) + 03 + 04 (6.6)
B (6.6)X » TUREIFBREL T :
01 = 3.82x10°/V2f:r(x) — 0.06 x 10°/V?2 fg(x) + 61 + 04 + k1(27 — 01)
0, = 0.06x 10%/V2 fs(x) — 0.07 x 10°/V2 fo(x) + 02 — 64 + ko(25 — 02)

03 = 3.82x 10°/V2fr(x) 4+ 0.07 x 10%/V?2 fo(x) + 03 + 04 + k3(20 — 03)  (6.7)

Bk = ky=ky =10 3 B 4 residual signals &

rn = Z7y— 01
rg = 28— 02
rs = 29— 03 (68)

AR T BE B st -
6.3 ¥EH BKz
RETHERIEREA > RMAEAGRIFTSEMNFERRN  HAAR

TR AT HEFNBREIHAZBEFRBLEERE SN RN TR £
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(3.55)~(3.59) #& 111 €42 HAVE DASH II 3% % # b TAR £ A X (3.54) » & @ HT
RFBRBALGFAERE A (1222) AALFETHERBEAANELA T 78 H
AN B EBEH KX

)
Vin B, Ay A Ay Ay Ags 51
v _ B, " Agi Ay Agg Ay Ay 52 (6.9)
© Bs Azp Ay Ay Az Ass 52 '
@ B, Apn Ap A Ay Ags T
= B(x)+ A(z)u
B A2) T A o
An = Ap=A3=4,=0,4;5 =C,Cs/m
A25 = —thaOﬁ(CaC’ﬂSq,C@ —+ Sacﬂ(Sq;Sgc(p — O\qu)))/m

Ass = —h10a05(—CanS@ + SanC@Cq))/m
h, Tgc Cg(c CﬁCq;C@ + Sa05(Cq;S@Cq> -+ Sq;Sq;))(!L‘ — Tl)

(
e cﬁ(c cgswc@ + 5uC5(SySeCa — CuSs))(y
mVn%\/l — (73/Vin)? \/(x —r1)?2+ (y —r2)? + (
F50aCs(—CaChse + SaCsCoCa(z — r3)
VU= s/ V)P (@ — 1) + (g — 12)° + (2 — 7)°

Az Az Azz A 1 0 Z_q; _}% CruWW
Ap Ap A Ay

1 SaSe Cade
Iya Celyy Col.:

0 Sa Ca
(Am A22 A23 A24) kMpv2 Colyy Col::

EFCun BEW 5 51 %

0 —0.127 0 1 -1 -1 1
Cyu = | —0.675 0 0 W=|-1 -1 -1 -1
0 0 —0.584 1 1 -1 -1

AHERXLTEARBALZIWAN-WHBEHERAL  BTREBTENZNE
> aAERRFABATIHBX

51 €1
| S22 _ | €2 — kaies
s = = | .
53 es — ksie3
Sq €4
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REer=Vn Vi ea=U -V, e3=0-0,Hed=3> £+ V.~ V. RO, 53 %
RIBHGRIERE ~ Rk A BIAFAZHIT - RFELARF B DegER > BAA
(4.9) XBP T 45 8| JE 45 69 32 ] 5 -

BTR  RKMAFEZHEERSORF > AHHATZHEFHBSFTERE > FL
ERE BHENFH A EAER BRI FF o RATR O S A DB ] R %3
B XA IER B > B0, 00,0 AR o BB 0 ARJFSEFRAR B D BT R %3
B 01,00, 03 ROUIE—RE BHMEFZ EHA NSRS > RER RS0 TF

(1) 8y X 5542 4] 35 (4F 8 0, 3R
6?1 _Bl + Vmc — €

03" — = —By + W —é3 — ag ez
54 g1 92 93 Gs “ B3+ 6 — ¢é5 — ages
T —By — aqéy
gt = 0
07 —(p1 +m) - sgn(s1)
05° _ —1 | —(p2 +m2) - sgn(sz)
A (o0 92 92 95) —(ps +m3) - sgn(ss)
Tre —(p5 +15) - sgn(ss)
0 = —na-sgn(s’ ga)

(2) EH X 54 EH B
a. 5+ ¥ 0y S Z R MUK

05’ —B; + Vine — €1 — 92109

5" B “1| =Ba+ U, — éy — ases — g310%
5Zq = (92 g3 g4 95) — B3+ 0O, — é3 — az ez — 9415(1)
T3 —By — agie4 — 9515?
05¢ —(02 +m2) - sgn(s2)
S —1 | —(o3 +m3) - sgn(ss)
5Zq = (92 g3 g4 95) _(03 + ,74) sgn(s4)
Tre —(0o5 +15) - sgn(ss)

HA o) Bo AR SERRFreAE

b. 414 6 L E X KDL&

616q _Bl+ Vmc — €1 — 91263
ogl | —i | =By + W, — éy — agies — gzady
seo | = L0 9 0 9) | LB LB~ agies — gundd
T3 —By — agie4 — 95253
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ore —(o1+m) - sgn(s1)
95¢ - —1 | —(o3+m3) - sgn(ss3)
5Zq = (91 g3 ga 95) _(04 + 774) sgn(s4)
17° —(0o5 +15) - sgn(ss)

HP o amoaRspanzfrnai

c. &t ¥ 05 XK DK

559 —B1 + Vine = €1 = 91503
st - 1| =B+ VU, — é3 — azes — 92303
i = (g1 92 912 g5) —B3 4+ O, — é3 — aze3 — guz0s
Tea —By — a4164 — g5309

(5{6 —(0'1 + 771) . Sgn(Sl)

oo | 1| = (o2 + ) - sgn((so)

5es = (g1 92 92 95) —(o4 +1n4) - sgn(sy)

Tre — (05 +15) - sgn(ss)

Hbog a0 R SMREFRYAR

d. & #F 04 B KL%

07" —Bi + Vine = €1 = guid}

(qu B 1| =B+ V. — €y —agen — 92452
5§q = (g1 g2 93 s ) —B;+0,—é3 —az ez — 93452
Tea —By — 4164 — 5405

ore —(o1 +m) - sgn(s1)

e | 1| = (o2 + ) - sgn((so)

636;(] - (gl g2 93 95) —(0'3 +773) . Sgn(83)

Tre — (05 +15) - sgn(ss)

HFPo)aoARsSpARzFrAE

FABGTREBERER  ATHHERELBRAZAREZI BB RITER

o>1r°

o A HRBEHA B HEIEF BOBE T » RIAVBRRE B0~ 0 03 R o1

t=0.3#F % -
o EBRXZIAFEKRE T HHay =50,a3 = 40,a4 =18

o %A T i % 4] A sign ok B AT £ A 89 148 3 % (chattering) > B $b 4% sign & 3L #2 R,
saturation ok B &9 X, > BP sgn(s;) A sat(s;/e;) BAR > H P ERE R E » ] ER

%61:62:63:64:1.0
o 24K BAR RIBEV,L0) = 2662(ft/sec) Fn 3z A a(0) = 10(deg) ~ 18 3 A
U(0) = 11.45(deg) B A4 5 ©(0) = 10(deg) 4 » Hér% & A E
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o RBEALBEE A WIMA A —30°<6; <30° i=1,2,3,4

o XA MBREMZ I rg(t) RABHERY T ES *

ri(t) = 2620.5t + 8000

462t + 2000

T2 (t)

ra(t) = —5(t = 7)2 410245 if 0 <t <10
ST (= 13)2 + 10155 if 10 < t < 20

R FE 2 44 E A (8500,2200,9800)
o 15 (3.20) XA B A ME F B (hy, ho, hs) 89 EERA] B

hy = 0.0005

hy = —0.0005
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*+4% HAVE DASH II 3% % 342 SIMNON #g;¢

(1) 18 szt g 44

CONTINUOUS SYSTEM normall
normal control

HAVE DASH II MISSILE MODEL SIMULATION
BY SLIDING MODE CONTROL
OUTPOT~THETA~PSI~PHI~Vm
=================gymbol define
x1:P x2:Q x3:R x4:fi xb:thita x6:fine x7:Vm x8:afa x9:beta

STATE x1 x2 x3 x4 x5 x6 x8 x9 V/m X Y Z
DER dxl dx2 dx3 dx4 dx5 dx6 dx8 dx9 dVm dX dY dZ
TIME t

parameter set

pi:3. 1415926
pp=-xd*xcdot-yd*ycdot-zc*zcdot
k1=IF pp>0 THEN 0. 14 ELSE IF pp<0 THEN -0.14 ELSE 0
k2=-0. 0005

k3=0. 0005

xd=x-xC

dxd=dx-xcdot

ddxd=ddx-xcddot

yd=y-yc

dyd=dy-ycdot

ddyd=ddy-ycddot

zd=z-zc

dzd=dz-zcdot

ddzd=ddz-zcddot

dxx11=dT*cos(x8)*cos(x9)*cos(x4)*cos(x5)
dxx12=-d4*Vm*cos(x8)*cos(x9)*sin(x4)*cos(x5)
dxx13=-Vm*d5*cos(x8)*cos(x9)*cos(x4)*sin(x5)
dxx1=dxx11+dxx12+dxx13

dxx2=dT*s9*(c4*s5*s6-s4*c6)
xxx1=—d4*s4*s5*s6+d5*ca*c5*sb+d6%cd*s5*cb-d4*cd*cb+d6*sd*s6
xxxx1=—-dx4*s4*s5*s6+dx5*cd*cH*s6+dxb*cd*s5*cb-dxd*cd*cb+dxb*sd*s6
dxx3=Vm*s9*xxx1

dxx4=dT*s8%c9*(cd*sh*cb+s4*sb )
xxx2=—d4*s4*s5*cb+d5*cd*ch*cb-d6*cd*shksb+d4*cd*sb+dx6*sd*ch
xxxx2=—dx4*s4*s5*c6+dx5*ca*ch*cb-dxb*cd*s5*sb+dxd*cd*s6+dx6*sd*ch
dxxb=Vm¥s8*cI*xxx2

ddx=dxx1+dxx2+dxx3+dxx4+dxxb

dyy1=dT*c8%c9*sd*ch+Vm¥d4*c8*c9*cd*ch-d5*Vmksd*sh*c8*c9
dyy2=dT*s9*(s4*s5%sb6+cd*ch)
yyyl=d4*c4*sb¥s6+db*sd*ch*sb+d6*s4*sh¥cb6-d4*sd*c6-d6xcd*sb
yyyyl=dx4*c4*s5*s6+dxb*s4*ch¥s6+dx6*sd*shkcb-dx4*sd*cb-dx6xcd*sb
dyy3=Vm*s9*yyyl

dyy4=dT*s8%c9*(s4*sh*cb-c4*s6)
yyy2=d4*cd*s5¥*cb+d5*sd*ch*cb-d6*sd*shk*sb+d4*sd*s6-d6*cd*ch
yyyy2=dx4*cd*s5*cb+dxb¥s4*ch¥cb-dxb*sd*shksb+dx4*s4*s6-dxb6*cd*ch
dyy5=Vm*s8*c9*yyy?2

ddy=dyyl+dyy2+dyy3+dyy4+dyyd
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dz1=-dT*c8%c9*s5-d5*Vm*c8*cI*cH+d T*s9*cH*sh
dz2=-d5*%Vm*s9*s5*s6+d6*Vmks9*cH*ch+d T*s8%cI*cH*ch
dz3=-d5*Vm*s8*c9*s5*c6-d6*Vm*ks8*cI*cH*sh

ddz=dz1+dz2+dz3

Vme=(xcdot*xcdot+ycdot*ycdot+zedot*zedot) 0. 5+kl*ee
Vmcdot=(xcdot*xcddot+ycdot*ycddott+zedot*zeddot)/Vmetkl*dee
Vmcddot1=(xcdot*xcdddot+xcddot*xedott+ycdot*ycdddot+ycddot*ycddot)
Vmeddot2=(zcdot*zcdddot+zeddot*zeddot)
Vmcddot=(Vmcddot1+Vmcddot2)/Vme-Vmedot*Vmedot/Vmet+k1*ddee

Tracking error

ee=((x—xc)*(x-xc)+(y-yc)*(y-yc)+(z-zc)*(z-zc)) (0.5)
dee=((x-xc)*(dx-xcdot)+(y-yc)*(dy-ycdot)+(z-zc)*(dz-zcdot))/ee

ddeel =x*ddx+dx*dx-dx*xcdot-ddx*xc-dx*xcdot-x*xcddot+xcdot*xedot+xc*xeddot
ddee2=y*ddy+dy*dy-dy*ycdot-ddy*yc-dy*ycdot-y*ycddot+ycdot*ycdot+yckycddot
ddee3=x*ddz+dz*dz-dz*zcdot-ddz*zc-dz*zcdot-z*zcddot+zcdot*zcdot+zc*zeddot
ddeed=-dee*dee/ee

ddee=(ddeel+ddee2+ddeeld)/eetddeed

Desired trajectory

xc=8000+2620. 5%t

yc=2000+462%t

zc=IF t<10 THEN 10245-5%(t-7)*(t-7) ELSE zcl
zcl=IF t>10 THEN 10155+5%(t-13)*(t-13) ELSE 10400

xcdot=2620. 5

ycdot=462

zcdot=IF t<10 THEN -5%(2%t-14) ELSE zcldot
zcldot=IF t>10 THEN 5%(2%t-26) ELSE 0

xcddot=0

ycddot=0

zcddot=IF t<10 THEN -10 ELSE zclddot
zclddot=IF t>10 THEN 10 ELSE 0

xcdddot=0
ycdddot=0
zcdddot=0

Desired trajectory and system state transformation

yx=(xcdot*xcdottycdot*ycdot) 0.5
dyx=(xcdot*xcddot+ycdot*ycddot)/yx
ddyx1=(xcdot*xcdddot+xcddot*xcddot+ycdot*ycdddot+ycddot*yeddot)/yx
ddyx2=-dyx*(xcdot*xcddot+ycdot*ycddot)/yx/yx

ddyx=ddyx1+ddyx2

x4c=arcsin(ycdot/yx)+k2%yd
x4cdot=(1/((1-yr¥yr) 0. 5))*(ycddot/yx-ycdot*dyx/yx/yx)+k2*dyd
x4cddot=ddyr/(1-yr¥yr) 0. 5+dyr¥dyrkyr¥(1-yr¥yr) (-1. 5)+k2*ddyd

yr=ycdot/yx

dyr=ycddot/yx-ycdot*dyx/yx/yx
ddyrl=ycdddot/yx-ycddot*dyx/yx/yx-(ycddot*dyx+ycdot*ddyx)/yx/yx
ddyr2=2*ycdot*dyx*dyx/yx/yx/yx

ddyr=ddyrl+ddyr2

zyx=(zcdot/Vme)
dzyx=zcddot/Vmc-(zcdot*Vmedot )/ Vme/Vme
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ddzyx1=zcdddot/Vmc
ddzyx2=-zcddot*Vmcdot/Vme/Vme
ddzyx3=-(Vmcdot*zcddot+Vmeddot*zcdot)/Vme/Vme
ddzyx4=2*%Vmcdot*Vmcdot*zcdot/Vme/Vme/Vme
ddzyx=ddzyx1+ddzyx2+ddzyx3+ddzyx4

x5c=x8-arcsin(zyx)+k3*zd

xHcdot=-dzyx/(1-zyx*zyx) 0. 5+k3*dzd
x5cddotl=-ddzyx/(1-zyx*zyx) (0. 5)-zyx*¥dzyx*¥dzyx*(1-zyx¥zyx) (-1.5)
x5cddot2=k3*ddzd

x5cddot=x5cddot1+x5cddot2

gx=-maXg*sin(x5)
gy=ma*g*cos(x5)*sin(x6)
gz=ma*g¥cos(x5)*cos(x6)
ax=km¥1o¥Vm*Vm
af=kf*lo*Vm*Vm

sd=sin(x4)
cd=cos(x4)
sh=sin(x5)
cH=cos(x5)
sb6=sin(x6)
cb=cos(x6)
s8=sin(x8)
c8=cos(x8)
s9=sin(x9)
c9=cos(x9)

Cx0=-0. 57+0. 0083*x8

Cy0=-0. 21*x9

Cz1=-0. 0015*(x8*x8%x8)+0. 0125*(x8%x8)-0. 5052*x8+0. 0429
Cz2=0. 0006%(x8*x8%*x8)-0. 0138*(x8%x8)+0. 1230*x8-0. 0191
Cz0=Cz1+Cz2*(Vm/c)

Fx=af*Cx0
Fy=af*Cy0
Fz=af*Cz0

C10=0. 116*x9

Cm1=-0. 0055%((x8)"3)+0. 2131*((x8)"2)-2. 7419*x8-0. 0381
Cm2=0. 0014*((x8)"3)-0. 0623*((x8)"2)+0. 8715%x8-0. 4041
Cm0=Cm1+Cm2*(Vm/c)

Cn0=0. 08*x9

d1=-(Izz-Iyy)/Ixx*x2%x3
d2=-(Ixx-1zz)/lyy*x1*x3
d3=—(Iyy-Ixx)/Izz*x1*x2
d4=sin(x6)/cos(x5)*x2+cos(x6)/cos(x5)*x3
d5=cos(x6)*x2-sin(x6)*x3
d6=x1+sin(x6)*tan(x5)*x2+cos(x6)*tan(x5)*x3
Vml=cos(x8)*cos(x9)*(Fx+gx)
Vm2=sin(x9)*(Fy+gy)+sin(x8)*cos(x9)*(Fz+gz)
d7=(Vm1+Vm2)/ma

d81=x2-(x1*cos(x8)+x3*sin(x8) )*tan(x9)
d82=(1/(ma*Vm*cos(x9)))*(-sin(x8)*(Fx+gx)+cos(x8)*(Fz+gz))
d8=0"d81+d82
d91=x1*sin(x8)-x3*cos(x8)+1/(ma*Vm)*(-cos(x8)*s9*(Fx+gx))
d92=(1/(ma*Vm) )*(cos(x9)*(Fy+gy)-sin(x8)*sin(x9)*(Fz+gz))
d9=0"d91+d92

Cx0dot=0. 0083*d8
CyOdot=-0. 21*d9
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Czldot=(-0. 0045%x8%*x8+0. 025%x8-0. 5052)*d8
Cz2dot=(0. 0018*x8%*x8-0. 0276*x8+0. 123 )*d8*(Vm/c)
Cz0dot=Czldot+Cz2dot

gxdot=—ma*g*cos(x5)*db
gydot=ma*g*(-sin(x5)*sin(x6)*d5+cos(x5)*cos(x6)*d6)
gzdot=—ma*g*(sin(x5)*cos(x6)*d5+cos(x5)*sin(x6)*d6)

B1=d7

B21=d2%s6/ch+d3%c6/chtax*(Cm0/ Tyy*c6+Cn0/1zz*c6)/c5
B22=d5*tan(x5)/c5*(x2*%s6+x3%c6)+d6/chHk(x2%c6-x3%s6)
B2=B21+B22

B31=d2*c6-d6*x2*s6-d3*s6-d6*x3*ch
B32=ax*(cos(x6)/Iyy*Cm0-sin(x6)/1zz*Cn0)
B3=B31+B32

B41=d1+ax*C10/Ixx+d2%s6*tan(x5)+ax*Cm0/Iyy*s6*tan(x5)
B42=d3*c6*tan(x5)+ax*Cn0/[zz*cb*tan(x5H)
B43=d6*(x2*c6*tan(x5)-x3*sb*tan(x5))
B44=d5/c5/ch*(x2%s6+x3%c6)

B4=B41+B42+B43+B44

find A(x) and A(x) inverse
A"-1(x)=[al a2 a3;ad4 ab ab;a7 a8 adl;

all=c8%c9/ma
al2=0
al3=0
ald=0

a21=-k2*(yy1)*c8*c9/ma
a22=—ax*0. 675*s6/c5/lyy
a23=0
a24=c6/c5/1zz*(-0. 584 )*ax

a311=-k3*(-c8%c9*s5+s9*cH*sb+s8%c9*cH*ch)
xx1=(c8%cI*ca*chs9I*(cd*sh¥sb-s4*ch)+s8%cI*(ca*sh*cb+sd*sh))
yy1=(c8%cO*ksd*cH+s9*(s4*shksb+cd*ch)+s8%cI*(sd*shkcb-cd*s6))
zz1=(-c8%cP*¥sH+s9*cH*sb+s8%cI*kcH*ch )
a312=((xxI*(x-xc)+yy*(y-yc)+zz1*(z-zc) )/ee)*zcdot/Vme/Vme
a313=a3l1-kl*a312/(1-zyx*zyx) 0.5

a3l=a313*c8*c9/ma

a32=-0. 675%ax*c6/lyy

a33=0

a34=0. 584*ax*s6/1zz

adl=0

a42=-0. 675%ax*s6*tan(x5)/lyy
a43=-0. 12T*%ax/[xx

ad4=-0. 584*ax*cb*tan(x5)/1zz

find (A)"-1

delta=-all*a43*(a22%a34-a24*a32)

gl1=(-a43%(a22%a34-a24*a32))/del ta
g12=0
g13=0
g14=0
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g21=-(ad3*(a21*a34-a24*a3l))/delta
g22=(all*(-a34*ad3))/del ta
g23=-(all*(-a24*a43))/delta

g24=0

g31=(a2l*(a32%ad4-ad2%a34)-a3l*(a22%ad4-a24*ad2))/del ta
g32=-(al1*(a32%ad4-a42%a34))/del ta
g33=(all*(a22%ad4-a24*ad2))/delta
g34=-(al1*(a22%a34-a24%a32))/del ta

g41=-(a43%(a21*a32-a22%a31))/del ta
g42=(a43%(all*a32))/del ta
g43=—(ad3*(all*a22))/delta

g44=0

Choose Sliding surface

el=Vm-Vmc
e2=x4-x4c
e3=x5-x5¢c
ed=x6

e2dot=d4-x4cdot
e3dot=d5-x5cdot
e4dot=d6

sl=el
s2=e2dottkl1*e2
s3=e3dot+k21%*e3
ssd=eddot+k31*ed

sl1=-Vmcdot
s22=k11*e2dot-x4cddot
s33=k21*e3dot-xbcddot
s44=k31*d6

calculate control law

satl=IF abs(sl/epsl)>1 THEN sign(sl/epsl) ELSE sl/epsl
sat2=IF abs(s2/eps2)>1 THEN sign(s2/eps2) ELSE s2/eps2
sat3=IF abs(s3/eps3)>1 THEN sign(s3/eps3) ELSE s3/eps3
sat4=IF abs(ss4/eps4)>1 THEN sign(ss4/eps4) ELSE ss4/epsd

t1=-sl1-Bl
t2=-s22-B2
t3=-s33-B3
t4=-s44-B4

actual control law delta_e delta_a delta_r
uleq=gl1*t1+gl2%t2+g13*t3+gl4*t4
u2eq=g21*t1+g22%t2+g23*t3+g24*t4
udeq=g31*t1+g32%t2+g33*t3+g34*t4
udeq=g41*t1+g42%t2+g43%t3+gd4*t4

ttl1=-(0+etal )¥satl
tt2=-(0+eta2)*sat2
tt3=—(0+etad)*sat3
tt4=-(0+etad)*satd

ulre=gl1*ttl+gl2%tt2+gl 3*tt3+gl4*tt4
u2re=g21¥tt1+g22%tt2+g23*tt3+g24*tt4
udre=g31¥tt1+g32%tt2+g33*tt3+g34*tt4
udre=g41*tt1+gd2%tt2+g43*tt3+gdd*tt4

ulll=uleqtulre
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u222=u2eqtulre
ud33=udeqtulre
udd4=udeqtudre

ul=ull

u2222=u22-u33+ud4

u2=IF t<ts THEN u2222 ELSE -2
u3=-u22-u33+ud4
u4=-u22-u33-ud4
ub=u22-u33-ud4

ull=IF ull1<0 THEN 0 ELSE IF ul11>600 THEN 600 ELSE ulll

u22=IF u222>30 THEN 30 ELSE IF u222<-30 THEN -30 ELSE u222
ud3d=IF u333>30 THEN 30 ELSE IF u333<-30 THEN -30 ELSE u333
ud4=IF u444>30 THEN 30 ELSE IF u444<-30 THEN -30 ELSE ud44

C1=C10-0. 127%(0. 25%(-u2-u3-u4-u5))
Cm=Cm0-0. 675%(0. 25%(u2-u3-ud+ub))
Cn=Cn0-0. 584*(0. 25%(u2+ud-ud-ub))

L=ax*Cl
M=ax*Cm
N=ax*Cn

Vml1l=cos(x8)*cos(x9)*(Fx+gx+ul)
Vm22=sin(x9)*(Fy+gy)+sin(x8)*cos(x9)*(Fz+gz)
dx1=-(Izz-Iyy)/Ixx*x2*x3+L/Ixx
dx2=-(Ixx-1zz)/lyy*x1*¥x3+M/ Iyy
dx3=-(lyy-Ixx)/1zz*¥x1*x2+N/1zz
dx4=sin(x6)/cos(x5)*x2+cos(x6)/cos(xb)*x3
dx5=cos(x6)*x2-sin(x6)*x3
dx6=x1+sin(x6)*tan(x5)*x2+cos(x6)*tan(x5)*x3
dVm=(Vm114+Vm22)/ma

dx8=d8

dx9=d9

State on 3-D space

dX11=Vm*c8%*c9*cd*ch
dX12=Vm*s9*(c4*s5*s6-s4*c6)
dX13=Vm*s8*c9*(cd*sh*chb+s4*s6)
dX=dX11+dX12+dX13

dY11=Vm*c8%*c9*sd*ch
dY12=Vm*s9*(s4*s5%s6+cd*ch)
dY13=Vm*s8*cP*(sd*s5*cb-c4*s6)
dY=dY11+dY12+dY13

dZ11=-Vm*c8*c9*s5+Vm*s9*c5*s6
dZ12=Vm*s8*c9*c5*ch
dZ=dZ11+dZ12

true value (degree)
11=x1*%180/pi
12=x2%180/pi
13=x3*180/pi
14=x4*180/pi
15=x5*180/pi
16=x6%180/pi
18=x8*%180/pi
19=x9%180/pi
14c=x4c*180/pi
15c=x5¢*180/pi
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ts:0.3
g:32.174
ma:9. 89
c:968
kf:0.1534
km: 0. 0959
1o:0. 0005124
Ixx:1.1913
Tyy:100. 51
12z:100. 57

k11:50
k21:40
k31:18

etal:15
eta2:10
etad:1
etad:1

epsl=1*pi/180
eps2=1*pi/180
eps3=1%pi/180
eps4=1*pi/180

END
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()AL 3% F 453041
CONTINUOUS SYSTEM mpassl
passive control of u2(delta_l outage)

HAVE DASH I1 MISSILE MODEL SIMULATION
BY SLIDING MODE CONTROL
OUTPOT Vm PSI THETA PHI
=================gymbol define
x1:P x2:Q x3:R x4:fi xb:thita x6:fine x7:Vm x8:afa x9:beta

STATE x1 x2 x3 x4 x5 x6 x8 x9 V/m X Y Z
DER dxl dx2 dx3 dx4 dx5 dx6 dx8 dx9 dVm dX dY dZ
TIME t

parameter set

pi:3. 1415926

xd=x-xc
dxd=dx-xcdot
ddxd=ddx-xcddot

yd=y-yc
dyd=dy-ycdot
ddyd=ddy-ycddot

zd=z-zc
dzd=dz-zcdot
ddzd=ddz-zcddot

dxx11=dT*cos(x8)*cos(x9)*cos(x4)*cos(xH)
dxx12=-d4*¥Vm*cos(x8)*cos(x9)*sin(x4)*cos(x5)
dxx13=-Vm*d5*cos(x8)*cos(x9)*cos(x4)*sin(x5)
dxx1=dxx11+dxx12+dxx13

dxx2=dT*s9*(c4*s5*s6-s4*c6)
xxx1=—-d4*s4*s5%s6+d5%ca*cH*s6+d6%cd*s5*cb-d4*cd*cb+d6*sd*s6

xxxx 1 =—dx4*s4*s5*s6+dx5*ca*ch*sb+dx6*cd*sh*cb-dxd*cd*cb+dxb*sd*sb
dxx3=Vm¥s9*xxx1

dxx4=dT*s8%c*(c4*sh*ch+s4*s6)
xxx2=—d4*s4*s5*cb+d5*cd*ch*cb-d6*cd*sh*sb+d4*cd*sb+dx6%*sd*ch
xxxx2=—dx4*s4*s5*c6+dx5*ca*cH*cb-dxb*cd*s5*s6+dxd*cd*s6+dx6*sd*ch
dxx5=Vm*s8*cP*kxxx2

ddx=dxx1+dxx2+dxx3+dxx4+dxxb

dyy1=dT*c8%c9*sd*ch+Vmkd4*c8*cI*cd*ch-d5*Vmksd*sh*c8*c9
dyy2=dT*s9*(s4*s5*sb+cd*ch)
yyyl=d4*c4*sh¥s6+do*sd*ch*s6+d6*s4*sh¥cb6-d4*sd*c6-d6*cd*sb
yyyyl=dx4*cd*s5*s6+dxb*sd*ch¥s6+dx6*sd*shkchb-dx4*sd*cb-dx6*cd*s6
dyy3=Vm*s9*yyyl

dyy4=dT*s8%c9*(s4*sh*cb-c4*sb)
yyy2=d4*c4*sb¥cb+db*sd*ch*cb-d6*s4*sh¥s6+d4*sd*s6-d6xcd*ch
yyyy2=dx4*c4*s5*cb+dxb¥sd*ch¥cb-dx6*sd*shksb+dx4*s4*s6-dxb6*cd*ch
dyybo=Vm¥s8*cI*yyy2

ddy=dyyl+dyy2+dyy3+dyy4+dyyb
dz1=-dT*c8%c9*s5-d5*Vm*c8*cI*cH+d T*s9*cH*sh
dz2=-d5*%Vm*s9*s5*s6+d6*Vmks9*kcH*ch+d T*s8*cI*cH*ch

dz3=-d5*Vm*s8*c9I*s5*c6-d6*Vm*s8*cI*cH*sh

ddz=dz1+dz2+dz3
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Tracking error

ee=((x-xc)*(x-xc)+(y-yc)*(y-yc)+(z-zc)*(z-zc)) (0. 5)
dee=((x-xc)*(dx-xcdot)+(y-yc)*(dy-ycdot)+(z-zc)*(dz-zcdot) ) /ee

ddeel =x*ddx+dx*dx-dx*xcdot-ddx*xc-dx*xcdot-x*xeddot+xcdot*xedot+xc*xeddot
ddee2=y*ddy+dy*dy-dy*ycdot-ddy*yc-dy*ycdot-y*ycddot+ycdot*ycdot+yckycddot
ddee3=x*ddz+dz*dz-dz*zcdot-ddz*zc-dz*zcdot-z*zcddot+zcdot*zedot+zc*zeddot
ddeed=-dee*dee/ee

ddee=(ddeel +ddee2+ddeed)/eetddeed

desired trajectory

pp=-xd*xcdot-yd*ycdot-zc*zcdot

k1=IF pp>0 THEN 0.14 ELSE IF pp<0 THEN -0.14 ELSE 0
k2=-0. 0005
k3=0. 0005

xc=8000+2620. 5%t

yc=2000+462%t

zc=IF t<10 THEN 10245-5%(t-7)*(t-7) ELSE zcl
zcl=IF t>10 THEN 10155+5%(t-13)*(t-13) ELSE 10400

xcdot=2620. 5

ycdot=462

zcdot=IF t<10 THEN -5%(2%t-14) ELSE zcldot
zcldot=IF t>10 THEN 5%(2%t-26) ELSE 0

xcddot=0

ycddot=0

zcddot=IF t<10 THEN -10 ELSE zclddot
zclddot=IF t>10 THEN 10 ELSE 0

xcdddot=0
ycdddot=0
zcdddot=0

Vme=(xcdot*xcdot+ycdot*ycdot+zedot*zedot) 0. b+k1*ee
Vmcdot=(xcdot*xcddot+ycdot*ycddot+zedot*zeddot)/Vmetk1*dee
Vmeddotl=(xcdot*xcdddot+xcddot*xcdot+ycdot*ycdddot+ycddot*yeddot)
Vmeddot2=(zcdot*zcdddot+zeddot*zeddot)

Vmeddot=(Vmeddot1+Vmeddot2)/Vme-Vmedot*Vmedot/Vmetk1*ddee

x4c=arcsin(ycdot/yx)+k2%yd
x4cdot=(1/((1-yr*yr)~0. 5))*(ycddot/yx-ycdot*dyx/yx/yx)+k2*dyd
x4cddot=ddyr/(1-yr¥yr) 0. 5+dyr¥dyrkyr*(1-yr¥yr) (-1. 5)+k2*ddyd

x5c=x8-arcsin(zyx)+k3*zd

x5cdot=-dzyx/(1-zyx*zyx) 0. 5+k3*dzd
x5cddotl=-ddzyx/(1-zyx*zyx) (0. 5)-zyx*¥dzyx*¥dzyx*(1-zyx¥zyx) (-1.5)
x5cddot2=k3*ddzd

xbcddot=xbcddotl+xbcddot2

parameters of Vmc x4c xbc

yx=(xcdot*xcdot+ycdot*ycdot) 0.5
dyx=(xcdot*xcddot+ycdot*ycddot)/yx
ddyx1=(xcdot*xcdddot+xcddot*xcddot+ycdot*yedddot+ycddot*yeddot)/yx
ddyx2=-dyx*(xcdot*xcddot+ycdot*ycddot)/yx/yx

ddyx=ddyx1+ddyx2
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yr=ycdot/yx

dyr=ycddot/yx-ycdot*dyx/yx/yx
ddyrl=ycdddot/yx-ycddot*dyx/yx/yx-(ycddot*dyx+ycdot*ddyx)/yx/yx
ddyr2=2*ycdot*dyx*dyx/yx/yx/yx

ddyr=ddyrl+ddyr2

zyx=(zcdot/Vme)
dzyx=zcddot/Vme-(zcdot*Vmedot)/Vme/Vme
ddzyx1=zcdddot/Vmc
ddzyx2=-zcddot*Vmcdot/Vme/Vme
ddzyx3=-(Vmcdot*zcddot+Vmeddot*zedot )/ Vme/Vine
ddzyx4=2*%Vmcdot*Vmcdot*zcdot/Vme/Vme/Vme
ddzyx=ddzyx1+ddzyx2+ddzyx3+ddzyx4

gx=—maXg*¥sin(x5)
gy=ma*g¥cos(x5)*sin(x6)
gz=ma*g¥cos(x5)*cos(x6)
ax=km*o*Vm*Vm
af=kf*lo*Vm*Vm

s4=sin(x4)
cd=cos(x4)
sh=sin(x5)
ch=cos(x5)
sb=sin(x6)
cb=cos(x6)
s8=sin(x8)
c8=cos(x8)
s9=sin(x9)
c9=cos(x9)

Cx0=-0. 57+0. 0083*x8

Cy0=-0. 21*x9

Cz1=-0. 0015*(x8*x8%*x8)+0. 0125%(x8%x8)-0. 5052*x8+0. 0429
Cz2=0. 0006*(x8*x8*x8)-0. 0138%(x8%x8)+0. 1230*x8-0. 0191
Cz0=Cz1+Cz2*(Vm/c)

Fx=af*Cx0
Fy=af*Cy0
Fz=af*Cz0

C10=0. 116*x9

Cm1=-0. 0055%((x8)"3)+0. 2131*((x8)"2)-2. 7419*x8-0. 0381
Cm2=0. 0014*((x8)"3)-0. 0623*((x8)"2)+0. 8715%x8-0. 4041
Cm0=Cm1+Cm2*%(Vm/c)

Cn0=0. 08*x9

dl1=—(Izz-lyy)/Ixx*x2%x3

d2=-(Ixx-1zz)/lyy*x1*x3

d3=—(Iyy-Ixx)/Izz*x1*x2
d4=sin(x6)/cos(x5)*x2+cos(x6)/cos(x5)*x3
d5=cos(x6)*x2-sin(x6)*x3
d6=x1+sin(x6)*tan(x5)*x2+cos(x6)*tan(x5)*x3
Vml=cos(x8)*cos(x9)*(Fx+gx)
Vm2=sin(x9)*(Fy+gy)+sin(x8)*cos(x9)*(Fz+gz)
d7=(Vm1+Vm2)/ma

d81=x2-(x1*cos(x8)+x3*sin(x8))*tan(x9)
d82=(1/(ma*Vm¥cos(x9)))*(-sin(x8)*(Fx+gx)+cos(x8)*(Fz+gz))
d8=0"d81+d82
d91=x1*sin(x8)-x3*cos(x8)+1/(ma*Vm)*(-cos(x8)*s9*(Fx+gx))
d92=(1/(ma*Vm) )*(cos(x9)*(Fy+gy)-sin(x8)*sin(x9)*(Fzt+gz))
d9=0"d91+d92

Cx0dot=0. 0083*d8
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Cy0Odot=-0. 21*d9

Czldot=(-0. 0045%x8*x8+0. 025%x8-0. 5052)*d8
Cz2dot=(0. 0018*x8%*x8-0. 0276%x8+0. 123)*d8*(Vm/c)
Cz0dot=Czldot+Cz2dot

gxdot=—ma*g*cos(x5)*db
gydot=ma*g*(-sin(x5)*sin(x6)*d5+cos(x5)*cos(x6)*d6)
gzdot=—ma*g*(sin(x5)*cos(x6)*d5+cos(x5)*sin(x6)*d6)

B1=d7

B21=d2%s6/c5+d3%c6/c5+ax*(Cm0/Iyy*c6+Cn0/1zz*c6)/c5
B22=d5*tan(x5)/cH*(x2%s6+x3*c6)+d6/ch*(x2%c6-x3*s6)
B2=B21+B22

B31=d2*c6-d6*x2%s6-d3*s6-d6*x3%c6
B32=ax*(cos(x6)/Iyy*Cm0-sin(x6)/1zz*Cn0)
B3=B31+B32

B41=d1+ax*C10/ [xx+d2*s6*tan(x5)+ax*Cm0/ Iyy*s6*tan(x5)
B42=d3*c6*tan(x5)+ax*Cn0/Izz*cb*tan(x5)
B43=d6*(x2*c6*tan(x5)-x3*s6*tan(x5))
B44=d5/c5/ch*(x2%s6+x3%c6)

B4=B41+B42+B43+B44

"

"find A(x) for Tx&delta_e,a,r and H(x) for Tx&delta_l,2, 3,4
"A=[all al2 al3 al4 H=[h11 h12 h13 hl4 hl5

" a2l a22 a23 a24 h21 h22 h23 h24 h25
" adl ad2 ad3 add h31 h32 h33 h34 h35
" a4l ad2 a43 ad4] h41 h42 h43 h44 hd5]

"

all=c8%c9/ma
al2=0
al3d=0
al4=0

a21=-k2*(yy1)*c8*c9/ma
a22=-ax*0. 675%s6/cb/Iyy
a23=0
a24=c6/c5/1zz*(-0. 584 )*ax

a3l1=-k3*(-c8%c9*s5+s9*cH*s6+s8%c9I*cH*ch)
xx1=(c8%cP*kca*cH+s9*(cd*shksb-sd*ch ) +s8%cI*(cd*sh*cb+sd*s6))
yy1=(c8%cO*ksd*cH+s9*(s4*shksb+cd*ch ) +s8%cI*(sd*shkcb-c4*s6))
7z1=(-c8%c9*sh+s9*cH*sb+s8*cY*cH*ch)
a312=((xx1*(x-xc)+yy1*(y-yc)+zz1*(z-zc) )/ee)*zcdot/Vme/Vme
a313=a3l1-kl*a312/(1-zyx*zyx) 0.5

a3l=a313*c8*c9/ma

a32=-0. 675%ax*c6/lyy

a33=0

a34=0. 584*ax*s6/1zz

adl=0

a42=-0. 675%ax*s6*tan(x5)/lyy
a43=-0. 12T*ax/Ixx

ad4=-0. 584*ax*cb*tan(x5)/1zz

hll=all
h12=al2
hl3=al3
hl4=al4
h15=0

h21=a2l
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h22=0. 25%(a22-a23+a24)
h23=0. 25%(-a22-a23+a24)
h24=0. 25%(-a22-a23-a24)
h25=0. 25%(a22-a23-a24)

h31=a3l

h32=0. 25*%(a32-a33+a34)
h33=0. 25%(-a32-a33+a34)
h34=0. 25%(-a32-a33-a34)
h35=0. 25%(a32-a33-a34)

h41=a4l

h42=0. 25%(a42-a43+ad4)
h43=0. 25%(-a42-a43+a44)
h44=0. 25%(-a42-a43-a44)
h45=0. 25%(a42-a43-a44)

"

"find H -1 for u2(delta_l)outage
deltal=h11*(h23*h34*h45+h25%h33*h44+h24*h43*h35)
delta2=h11%(-h43*h34*h25-h23*h44*h35-h33*h24*n45)
delta=deltal+delta2

gll=1/hl1
g12=0
g13=0
gl14=0

g21=-(h21*(h34*h45-h35*h44)-h31*(h24*h45-h25%h44))/del ta
g22=h11*(h34*h45-h35%h44)/del ta
g23=-h11*(h45%¥h24-h25%h44)/delta
g24=h11*(h24*h35-h25%h34)/del ta

g31=(h21*(h33*h45-h35*%h43)-h31*(h23*h45-h43*h25))/del ta
g32=-h11*(h33*h45-h35%h43)/delta
g33=h11*(h23*h45-h25%h43)/del ta
g34=-h11*(h23*h35-h25%h33)/del ta

g41=-(h21*(h33*h44-h34*h43)-h31*(h23*h44-h24*h43))/delta
g42=h11*(h33%h44-h34*h43)/del ta
g43=-h11*(h23*h44-h24*h43)/del ta
g44=h11*(h23*h34-h24*h33)/del ta

"

"choose silding surface

"

el=Vm-Vmc
e2=x4-x4c
e3=x5-x5¢c
e4=x6

e2dot=d4-x4cdot
e3dot=d5-x5cdot
e4dot=d6

sl=el
s2=e2dot+k11%*e2
s3=e3dottk21*e3
ssd=eddot+k31*ed

sl1=-Vmcdot
s22=k11*e2dot-x4cddot
s33=k21*e3dot-xbcddot

s44=k31*d6
ss5=51%h12+s2%h22+s3*h32+ss4*h42
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"

"calculate control law

"

satl=IF
sat2=IF
sat3=IF
sat4=IF
satb=IF

tl=-sll-
t2=-s22-
t3=-s33-
td=-s44-

"

abs(sl/eps1)>1 THEN sign(sl/epsl) ELSE sl/epsl
abs(s2/eps2)>1 THEN sign(s2/eps2) ELSE s2/eps2
abs(s3/eps3)>1 THEN sign(s3/eps3) ELSE s3/eps3
abs(ss4/eps4)>1 THEN sign(ss4/eps4) ELSE ss4/eps4
abs(ssb/epsh)>1 THEN sign(ssb/epsb) ELSE ss5/epsb

Bl
B2
B3
B4

actual control law delta_e delta_a delta_r

uleq=gl1*t1+gl2%t2+g13*t3+gl4*t4

u2eq=0

udeq=g21*t1+g22%t2+g23*t3+g24*t4
udeq=g31*t1+g32%t2+g33*t3+g34*t4
ubeq=g41*t1+gd2%t2+g43%t3+g44*t4

con: 30

kcl=abs(con*h12)
kc2=abs(con*h22)
ke3=abs(con*h32)
kcd=abs(con*h42)

ttl=-(kcltetal )*satl
tt2=-(kc2+eta2)*sat2
tt3=-(kc3tetald)*sat3
ttd=-(kcdtetad ) *satd

ulre=glI*ttl+gl 2%tt2+gl 3*tt3+gl4*tt4

u2re=0

udre=g21*tt1+g22%tt2+g23*tt3+g24*tt4
udre=g31*¥tt1+g32%tt2+g33*tt3+g34*tt4
ubre=g41*tt1+gd2%tt2+g43*tt3+gdd*tt4

"

ull=uleqtulre
u22=-ssh*sath

trob=IF

t<ts THEN 1 ELSE (-2)/(-ssb*sat5)

u3d3=udeqtudre
ud4=udeqtudre
ub5=0"udbeqtudre

ul=IF ull<0 THEN 0 ELSE ull

u2=IF u22>30 THEN 30 ELSE IF u22<-30 THEN -30 ELSE u22
ud=IF u33>30 THEN 30 ELSE IF u33<-30 THEN -30 ELSE u33
ud=IF u44>30 THEN 30 ELSE IF u44<-30 THEN -30 ELSE u44
ud=IF u55>30 THEN 30 ELSE IF u55<-30 THEN -30 ELSE ub55

"

C1=C10-0. 127*(0. 25%(-u2-u3-ud-u5))
Cm=Cm0-0. 675%(0. 25%(u2-u3-ud+ub))
Cn=Cn0-0. 584*(0. 25%(u2+u3-ud-ub))

L=ax*Cl
M=ax*Cm
N=ax*Cn

Vml 1=cos(x8)*cos(x9)*(Fx+gx+ul)
Vm22=sin(x9)*(Fy+gy)+sin(x8)*cos(x9)*(Fz+gz)
dx1=-(Izz-1yy)/Ixx*x2%x3+L/Ixx
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dx2=-(Ixx-1zz)/lyy*x1*x3+M/ Iyy
dx3=—(Iyy-Ixx)/Izz*x1*x24N/1zz
dx4=sin(x6)/cos(x5)*x2+cos(x6)/cos(x5)*x3
dx5=cos(x6)*x2-sin(x6)*x3
dx6=x1+sin(x6)*tan(x5)*x2+cos(x6)*tan(x5)*x3
dVm=(Vml11+Vm22)/ma

dx8=d8
dx9=d9

dX11=Vm*c8%*c9*cd*ch
dX12=Vm*s9*(c4*s5*s6-s4*c6)
dX13=Vm*s8*c9*(c4*sh*chb+s4*s6)
dX=dX11+dX12+dX13

dY11=Vm*c8%*c9*sd*ch
dY12=Vm*s9*(s4*s5%sb6+c4*ch)
dY13=Vm*s8*cP*(sd*s5*cb-c4*sb)
dY=dY11+dY12+dY13

dZ11=-Vm*c8*c9*s5+Vm*s9*c5%s6
dZ12=Vm*s8*c9*cH*ch

dZ=dZ11+dZ12

"

"true value (degree)

11=x1*180/pi
12=x2%180/pi
13=x3%180/pi
14=x4*180/pi
15=x5%180/pi
16=x6%180/pi
18=x8%180/pi
19=x9%180/pi
14c=x4c*180/pi
15c=x5¢*180/pi

"

ts:0.3
g:32.174
ma:9. 89
c:968
kf:0.1534
km:0. 0959
10:0. 0005124
Ixx:1.1913
Iyy:100. 51
12z:100. 57

k11:50
k21:40
k31:18

etal:15
eta2:10
etad:1
etad:1
etab:1

epsl=1*pi/180
eps2=1*pi/180
eps3=1*pi/180
epsd=1*pi/180
epshH=1*pi/180

"

END
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CIER Sl ¥ ¥k 1
CONTINUOUS SYSTEM nfddl
active control

HAVE DASH I1 MISSILE MODEL SIMULATION
BY SLIDING MODE CONTROL
OUTPOT Vm PSI THETA PHI
=================gymbol define
x1:P x2:Q x3:R x4:fi xb:thita x6:fine x7:Vm x8:afa x9:beta

STATE x1 x2 x3 x4 x5 x6 x8 x9 Vm X Y Z ol o2 o3 all al2 al3
DER dx1 dx2 dx3 dx4 dx5 dx6 dx9 dx8 dVm dX dY dZ dol do2 do3 dal da2 da3
TIME t

parameter set

pi=3. 1415926
xd=x-xC
dxd=dx-xcdot
ddxd=ddx-xcddot

yd=y-yc
dyd=dy-ycdot
ddyd=ddy-ycddot

zd=z-zc
dzd=dz-zcdot
ddzd=ddz-zcddot

dxx11=dT*cos(x8)*cos(x9)*cos(x4)*cos(x5)
dxx12=-d4*Vm*cos(x8)*cos(x9)*sin(x4)*cos(x5H)
dxx13=-Vm*d5b*cos(x8)*cos(x9)*cos(x4)*sin(x5)
dxx1=dxx11+dxx12+dxx13

dxx2=dT*s9*(c4*s5*s6-s4*c6)
xxx1=-d4*s4*s5*s6+d5*ca*cH*sb+d6%ca*s5*cb-d4*cd*cb+db*sd*s6
xxxx1=—-dx4*s4*s5*s6+dx5*cd*cH*s6+dx6*cd*s5*cb-dxd*cd*cb+dxb*sd*s6
dxx3=Vm*s9*xxx1

dxx4=dT*s8%cP*(cd*sh*chb+sd*sb )
xxx2=—d4*s4*s5*cb+d5*cd*ch*cb-d6*cd*shksb+d4*cd*sb+dx6*sd*ch
xxxx2=—dx4*s4*s5*c6+dx5*ca*ch*cb-dxb*cd*sh*sb+dxd*cd*s6+dx6*sd*ch
dxx5=Vm¥s8*cP*xxx2

ddx=dxx1+dxx2+dxx3+dxx4+dxxb

dyy1=dT*c8%c9*sd*ch+Vm¥d4*c8*c9*cd*ch-d5*Vmksd*sh*c8*c9
dyy2=dT*s9*(s4*s5%sb6+c4*ch)
yyyl=d4*c4*sb¥s6+db*sd*ch*sb+d6*s4*shkcb-d4*sd*c6-d6*cd*s6
yyyyl=dx4*c4*s5*s6+dxb*s4*ch¥s6+dx6*sd*shkcb-dx4*sd*cb-dx6*cd*sb
dyy3=Vm*s9*yyyl

dyy4=dT*s8%c9*(s4*sh*cb-c4*s6)
yyy2=d4*cd*s5*cb+d5*sd*ch*cb-db*sd*shk*sb+d4*sd*s6-d6*cd*ch
yyyy2=dx4*cd*s5*cb+dxb¥s4*ch¥cb-dxb*sd*shksb+dx4*s4*s6-dxb6*cd*ch
dyyb=Vm*s8*c9*yyy2

ddy=dyyl+dyy2+dyy3+dyy4+dyyd
dzz1=-dT*c8%*c9*s5-d5*Vm*c8*c9*c5+dT*s9*c5*s6
dzz2=-d5*Vm*s9*s5*s6+d6*Vmks9*cH*cb+dT*s8%cI*cH*ch

dzz3=-d5*Vm*s8*c9*s5*c6-d6*Vmks8*c9*cH*s6

ddz=dzzl+dzz2+dzz3
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"

"Tracking error

ee=((x-xc)*¥(x-xc)+(y-yc)*(y-yc)+(z-zc)*(z-zc)) (0.5)
dee=((x-xc)*(dx-xcdot)+(y-yc)*(dy-ycdot)+(z-zc)*(dz-zcdot) ) /ee

ddeel =x*ddx+dx*dx-dx*xcdot-ddx*xc-dx*xcdot-x*xeddot+xcdot*xedot+xc*xeddot
ddee2=y*ddy+dy*dy-dy*ycdot-ddy*yc-dy*ycdot-y*ycddot+ycdot*ycdot+yckycddot
ddee3=x*ddz+dz*dz-dz*zcdot-ddz*zc-dz*zcdot-z*zcddot+zcdot*zedot+zc*zeddot
ddeed=-dee*dee/ee

ddee=(ddeel +ddee2+ddeed)/eetddeed

"

"desired trajectory

"

pp=-xd*xcdot-yd*ycdot-zc*zcdot

k1=IF pp>0 THEN 0.14 ELSE IF pp<0 THEN -0.14 ELSE 0
k2=-0. 0005
k3=0. 0005

xc=8000+2620. 5%t

yc=2000+462%t

zc=IF t<10 THEN 10245-5%(t-7)*(t-7) ELSE zcl
zcl=IF t>10 THEN 10155+5%(t-13)*(t-13) ELSE 10400

xcdot=2620. 5

ycdot=462

zcdot=IF t<10 THEN -5%(2%t-14) ELSE zcldot
zcldot=IF t>10 THEN 5%(2%t-26) ELSE 0

xcddot=0

ycddot=0

zcddot=IF t<10 THEN -10 ELSE zclddot
zclddot=IF t>10 THEN 10 ELSE 0

xcdddot=0
ycdddot=0
zcdddot=0

Vme=(xcdot*xcdot+ycdot*ycdot+zedot*zedot) 0. b+k1*ee
Vmcdot=(xcdot*xcddot+ycdot*ycddot+zedot*zeddot)/Vmetk1*dee
Vmeddotl=(xcdot*xcdddot+xcddot*xcdot+ycdot*ycdddot+ycddot*yeddot)
Vmeddot2=(zcdot*zcdddot+zeddot*zeddot)

Vmeddot=(Vmeddot1+Vmeddot2)/Vme-Vmedot*Vmedot/Vmetk1*ddee

x4c=arcsin(ycdot/yx)+k2%yd
x4cdot=(1/((1-yr*yr)~0. 5))*(ycddot/yx-ycdot*dyx/yx/yx)+k2*dyd
x4cddot=ddyr/(1-yr¥yr) 0. 5+dyr¥dyrkyr*(1-yr¥yr) (-1. 5)+k2*ddyd

x5c=x8-arcsin(zyx)+k3*zd

x5cdot=-dzyx/(1-zyx*zyx) 0. 5+k3*dzd
x5cddotl=-ddzyx/(1-zyx*zyx) (0. 5)-zyx*¥dzyx*¥dzyx*(1-zyx¥zyx) (-1.5)
x5cddot2=k3*ddzd

xbcddot=xbcddotl+xbcddot2

"

"parameters of Vmc x4c xbc

"

yx=(xcdot*xcdottycdot*ycdot) 0.5
dyx=(xcdot*xcddot+ycdot*ycddot)/yx
ddyx1=(xcdot*xcdddot+xcddot*xcddott+ycdot*ycdddot+ycddot*yeddot)/yx
ddyx2=-dyx*(xcdot*xcddot+ycdot*ycddot)/yx/yx

ddyx=ddyx1+ddyx2
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yr=ycdot/yx

dyr=ycddot/yx-ycdot*dyx/yx/yx
ddyrl=ycdddot/yx-ycddot*dyx/yx/yx-(ycddot*dyx+ycdot*ddyx)/yx/yx
ddyr2=2*ycdot*dyx*dyx/yx/yx/yx

ddyr=ddyrl+ddyr2

zyx=(zcdot/Vme)
dzyx=zcddot/Vme-(zcdot*Vmedot)/Vme/Vme
ddzyx1=zcdddot/Vmc
ddzyx2=-zcddot*Vmcdot/Vme/Vme
ddzyx3=-(Vmcdot*zcddot+Vmeddot*zedot )/ Vme/Vine
ddzyx4=2*%Vmcdot*Vmcdot*zcdot/Vme/Vme/Vme
ddzyx=ddzyx1+ddzyx2+ddzyx3+ddzyx4

"

gx=—maXg*¥sin(x5)
gy=ma*g¥cos(x5)*sin(x6)
gz=ma*g¥cos(x5)*cos(x6)
ax=km*o*Vm*Vm
af=kf*lo*Vm*Vm

s4=sin(x4)
cd=cos(x4)
sh=sin(x5)
ch=cos(x5)
sb=sin(x6)
cb=cos(x6)
s8=sin(x8)
c8=cos(x8)
s9=sin(x9)
c9=cos(x9)

"

Cx0=-0. 57+0. 0083*x8

Cy0=-0. 21*x9

Cz1=-0. 0015*(x8*x8%*x8)+0. 0125%(x8%x8)-0. 5052*x8+0. 0429
Cz2=0. 0006*(x8*x8*x8)-0. 0138%(x8%x8)+0. 1230*x8-0. 0191
Cz0=Cz1+Cz2*(Vm/c)

Fx=af*Cx0

Fy=af*Cy0

Fz=af*Cz0

C10=0. 116*x9

Cm1=-0. 0055%((x8)"3)+0. 2131*((x8)"2)-2. 7419*x8-0. 0381
Cm2=0. 0014*((x8)"3)-0. 0623*((x8)"2)+0. 8715%x8-0. 4041
Cm0=Cm1+Cm2*%(Vm/c)

Cn0=0. 08*x9

dl1=-(Izz-lyy)/Ixx*x2%x3+ax*C10/Ixx
d2=-(Ixx-1zz)/lyy*x1*x3+ax*Cm0/ Iyy
d3=-(Iyy-Ixx)/Izz*¥x1*x2+ax*Cn0/1zz
d4=sin(x6)/cos(x5)*x2+cos(x6)/cos(x5)*x3
d5=cos(x6)*x2-sin(x6)*x3
d6=x1+sin(x6)*tan(x5)*x2+cos(x6)*tan(x5)*x3
Vml=cos(x8)*cos(x9)*(Fx+gx)
Vm2=sin(x9)*(Fy+gy)+sin(x8)*cos(x9)*(Fz+gz)
d7=(Vm1+Vm2)/ma

d81=x2-(x1*cos(x8)+x3*sin(x8))*tan(x9)
d82=(1/(ma*Vm¥cos(x9)))*(-sin(x8)*(Fx+gx)+cos(x8)*(Fz+gz))
d8=0"d81+d82
d91=x1*sin(x8)-x3*cos(x8)+1/(ma*Vm)*(-cos(x8)*s9*(Fx+gx))
d92=(1/(ma*Vm) )*(cos(x9)*(Fy+gy)-sin(x8)*sin(x9)*(Fzt+gz))
d9=0"d91+d92

"
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Cx0dot=0. 0083*d8

CyOdot=-0. 21*d9

Czldot=(-0. 0045%x8%*x8+0. 025%x8-0. 5052)*d8
Cz2dot=(0. 0018*x8%*x8-0. 0276*x8+0. 123)*d8*(Vm/c)
Cz0dot=Czldot+Cz2dot

"

gxdot=—ma*g*cos(x5)*d5
gydot=ma*g*(-sin(x5)*sin(x6)*d5+cos(x5)*cos(x6)*d6)
gzdot=—ma*g*(sin(x5)*cos(x6)*d5+cos(xb)*sin(x6)*d6)

"

B1=d7

B21=d2%*s6/c5+d3%c6/cH
B22=d5*tan(x5)/c5*(x2*%s6+x3%c6)+d6/cHk(x2%c6-x3%s6)
B2=B21+B22

B3=d2%c6-d6*x2*s6-d3*s6-d6*x3*cb

B41=d1+d2%s6*tan(x5)
B42=d3*c6*tan(x5)
B43=d6*(x2*c6*tan(x5)-x3*sb*tan(x5))
B44=d5/c5/ch*(x2%s6+x3%c6)
B4=B41+B42+B43+B44

"

"find A(x) for Tx&delta_e,a,r and H(x) for Tx&delta_l, 2, 3,4
"A=[all al2 al3 al4 H=[h11 h12 h13 hl4 hl5

" a2l a22 a23 a24 h21 h22 h23 h24 h25
" a3l ad2 a33 ad4 h31 h32 h33 h34 h3b
" adl ad2 a43 a44] h41 h42 h43 h44 h45]

"

all=c8%*c9/ma
al2=0
al3=0
ald=0

a21=-k2*(yyl )*c8%c9/ma
a22=-ax*0. 675%s6/c5/lyy
a23=0
a24=c6/c5/1zz*(-0. 584 )*ax

a311=-k3*(-c8%*c9*s5+s9*cH*sb+s8%c9*cH*ch)
xx1=(c8%c9*cd*cH+s9*(cd*sh*sb-s4*ch)+s8*kcI*(cd*sh¥ch+sd*s6))
yyl=(c8%cO*s4*cH+s9*(s4*s5*sb+cd*ch )+s8%cI*(sd*sh¥cb-c4*s6) )
zz1=(-c8%cP*sH+s9P*cH*sb+s8%cI*cH*ch )
a312=((xx1*(x-xc)+yy1*¥(y-yc)+zz1*(z-zc))/ee)*zcdot/Vme/Vme
a313=a3l1-kl*a312/(1-zyx*zyx) 0.5

a3l=a313*c8*c9/ma

a32=-0. 675%ax*c6/Iyy

a33=0

a34=0. 584*ax*s6/1zz

a41=0

a42=-0. 675%ax*s6*tan(x5)/lyy
a43=-0. 12T*ax/Ixx

ad4=-0. 584*ax*cb*tan(x5)/Izz
"find (A)"-1
delta=-all*a43*(a22%a34-a24*a32)

gl1=(-a43%(a22%a34-a24*a32))/del ta
g12=0
g13=0
g14=0
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g21=-(ad3*(a21*a34-a24*a3l))/delta
g22=(all*(-a34*ad3))/del ta
g23=-(all*(-a24*a43))/delta

g24=0

g31=(a2l*(a32%ad4-ad2%a34)-a3l*(a22%ad4-a24*ad2))/del ta
g32=-(al1*(a32%ad4-a42%a34))/del ta
g33=(all*(a22%ad4-a24*ad2))/delta
g34=-(al1*(a22%a34-a24%a32))/del ta

g41=-(a43%(a21*a32-a22%a31))/del ta
g42=(a43%(all*a32))/del ta
g43=—(ad3*(all*a22))/delta

g44=0

hll=all
hl2=al2
hl13=al3
hl4=al4
h15=0

h21=a2l

h22=0. 25%(a22-a23+a24)
h23=0. 25%(-a22-a23+a24)
h24=0. 25%(-a22-a23-a24)
h25=0. 25%(a22-a23-a24)

h31=a31

h32=0. 25%(a32-a33+a34)
h33=0. 25%(-a32-a33+a34)
h34=0. 25%(-a32-a33-a34)
h35=0. 25%(a32-a33-a34)

h41=a4l

h42=0. 25%(a42-a43+a44)
h43=0. 25%(-a42-a43+a44)
h44=0. 25%(-a42-a43-a44)
h45=0. 25%(a42-a43-a44)

"

"find H"-1 for u2(delta_l)outage
deltala=h11*(h23*h34*h45+h25%h33*h44+h24*h43%h35)
del ta2a=h11*(-h43%*h34*h25-h23*h44*h35-h33*h24*h45)
deltaa=deltalatdelta2a

glla=1/hl1
gl2a=0
gl3a=0
glda=0

g2la=-(h21*(h34*h45-h35%h44)-h31*(h24*h45-h25%h44) ) /del taa
g22a=h11*(h34*h45-h35%h44)/deltaa
g23a=-h11*(h45*h24-h25%h44)/del taa
g24a=h11*(h24*h35-h25%h34)/del taa

g3la=(h21*(h33*h45-h35%h43)-h31*(h23*h45-h43*h25))/del taa
g32a=-h11%(h33*h45-h35%h43)/del taa
g33a=h11*(h23*h45-h25%h43)/del taa
g34a=-h11%(h23*¥h35-h25*h33)/del taa

g4la=-(h21*(h33*h44-h34*h43)-h31*(h23*h44-h24*h43))/del taa
g42a=h11*(h33%¥h44-h34*h43)/del taa
g43a=-h11*(h23*h44-h24*h43)/del taa
g44a=h11*(h23*h34-h24*h33)/del taa
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"

"find H -1 for ud(delta_2)outage
deltalb=h11%(h22%h34*h45+h25%h32%h44+h24*h42%h35)
del ta2b=h11*(-h42*¥h34*h25-h22*h44*h35-h32*h24*h45)
deltab=deltalbtdelta2b

gl1b=1/hl1
g12b=0
g13b=0
g14b=0

g21b=-(h21*(h34*h45-h35%h44)-h31*(h24*h45-h25%h44) ) /del tab
g22b=h11*(h34*h45-h35%h44)/deltab
g23b=-h11*(h45*h24-h25%h44)/del tab
g24b=h11*(h24*h35-h25%h34)/deltab

g31b=(h21*(h32*%h45-h35%h42)-h31*(h22*%h45-h42*h25))/del tab
g32b=-h11*(h32*%h45-h35%h42)/del tab
g33b=h11*(h22*h45-h25%h42)/del tab
g34b=-h11%(h22%h35-h25%h32)/del tab

g41b=-(h21*(h32*h44-h34*h42)-h31*(h22*¥h44-h24*h42))/del tab
g42b=h11*(h32%h44-h34*h42)/deltab
g43b=-h11%(h22%¥h44-h24*h42)/del tab
g44b=h11*(h22%h34-h24*h32)/del tab

"find H -1 for u4(delta_3)outage
deltalc=h11*(h22*h33*h45+h25%h32*h43+h23*h42*h35)
delta2c=h11*(-h42%¥h33*h25-h22*h43%*h35-h32%¥h23*h45)
deltac=deltalctdelta2c

gllc=1/hl1
gl2c=0
g13c=0
gldc=0

g21c=-(h21*(h33*h45-h35*%h43)-h31*(h23*h45-h25%h43) ) /del tac
g22c=h11*(h33*h45-h35%h43)/deltac
g23c=-h11*(h45*h23-h25%h43)/del tac
g24c=h11*(h23*h35-h25%h33)/del tac

g31c=(h21*(h32*%h45-h35%h42)-h31*(h22*%h45-h42*h25))/deltac
g32c=-h11%(h32%h45-h35%h42)/del tac
g33c=h11*(h22*h45-h25%h42)/del tac
g34c=-h11%(h22%h35-h25%h32)/del tac

g41lc=-(h21*(h32*h43-h33*h42)-h31*(h22*h43-h23*h42) )/del tac
g42c=h11*(h32%h43-h33*h42)/deltac
g43c=-h11*(h22%¥h43-h23*h42)/del tac
g44c=h11*(h22*h33-h23*h32)/deltac

"

"find H -1 for ub(delta_4)outage
deltald=h11*(h22*h33*h44+h23*h34*h42+h24*h43*n32)
delta2d=h11*(-h42%h33*h24-h22*h43%h34-h32*h23*h44)
deltad=deltaldtdelta2d

glld=1/h11
g12d=0
g13d=0
gl14d=0
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g21d=-(h21*(h33*h44-h34*h43)-h31*(h23*h44-h24*h43))/del tad
g22d=h11*(h33*h44-h34*h43)/deltad
g23d=-h11*(h44*h23-h24*h43)/del tad
g24d=h11*(h23*h34-h24*h33)/deltad

g31d=(h21*(h32¥h44-h34*h42)-h31*(h22*h44-h42%h24))/del tad
g32d=-h11*(h32*%h44-h34*h42)/del tad
g33d=h11*(h22*h44-h24*h42)/deltad
g34d=-h11%(h22%¥h34-h24*h32)/del tad

g41d=-(h21*(h32*h43-h33%h42)-h31*(h22*h43-h23*h42))/del tad
g42d=h11*(h32%h43-h33*h42)/del tad
g43d=-h11%(h22%¥h43-h23*h42)/del tad
g44d=h11*(h22%h33-h23*h32)/del tad

"

Choose sliding surface

el=Vm-Vmc
e2=x4-x4c
e3=x5-x5¢c
ed=x6

e2dot=d4-x4cdot
e3dot=d5-x5cdot
e4dot=dx6

sl=el
s2=e2dottkl1*e2
s3=e3dot+k21%*e3
ssd=eddot+k31*ed

sl1=-Vmcdot
s22=k11*e2dot-x4cddot
s33=k21*e3dot-xbcddot
s44=k31*dx6

"

"calculate control law

"

satl=IF abs(sl/epsl)>1 THEN sign(sl/epsl) ELSE sl/epsl
sat2=IF abs(s2/eps2)>1 THEN sign(s2/eps2) ELSE s2/eps2
sat3=IF abs(s3/eps3)>1 THEN sign(s3/eps3) ELSE s3/eps3
sat4=IF abs(ss4/eps4)>1 THEN sign(ss4/eps4) ELSE ss4/epsd

t1=-s11-Bl1-(0+etal )*satl
t2=-522-B2-(0+eta2)*sat2
t3=-s33-B3-(0+etald)*sat3
t4=-s44-B4-(0+etad ))*sat4

tla=-Bl-s11-h12%uo2
t2a=-B2-s22-h22*%uo2
t3a=-B3-s33-h32*%uo2
tda=-B4-s44-h42%uo2

t1b=-B1-s11-h13*uo3
t2b=-B2-s22-h23*uo3
t3b=-B3-s33-h33*uo3
t4b=-B4-s44-h43*uo3

tlc=-Bl-sl11-hl4*uo4
t2c=-B2-s22-h24*uo4
t3c=-B3-s33-h34*uo4
tdc=-B4-s44-hd4*uod
t1d=-Bl-s11-h15%uo5
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t2d=-B2-s22-h25%uob
t3d=-B3-s33-h35%uob
t4d=-B4-s44-h45%uob

"

actual control law delta_e delta_a delta_r
ul In=gl1*t1+gl2%t2+g13*t3+g14*t4
u22n=g21*t1+g22%t2+g23*t3+g24*t4
u33n=g31*t1+g32%t2+g33*t3+g34*t4
uddn=g41*t1+g42%t2+g43*t3+gdd*t4

unl=ulln
un2=u22n-u33ntud4n
und=-u22n-ud3ntud4n
un4=-u22n-u3d3n-u44n
un5=u22n-u33n-ud4n

uleqa=glla*tlatgl2a*t2a+tgl 3a*t3atglda*tda
udeqa=g2la*tlatg22a*t2atg23a*t3atg24a*tda
udeqa=g3la*tlatgda*t2a+tg3ddaxt3atgddattda
ubeqa=gdla*tlatgd2a*t2atgd3a*tldatgddartia

ulegb=gl1b*t1btgl2b*t2btgl3b*t3btgl4b*tdb
u2egb=g21b*t1bt+g22b*t2bt+g23b*t3btg24b*tdb
udeqb=g31b*t1btg32b*t2btg33b*t3btg34b*t4b
ubeqb=g41b*t1btg42b*t2btg43b*t3btgd4b*t4b

uleqc=gllc*tlctgl2ckt2c+gl 3ckt3ctgldcktde
u2eqc=g2lcktlctg22c*t2ctg23c*t3ctg24cktdc
udeqc=g3lcktlctgd2ckt2ctgld3ckt3ctglddcktic
ubeqec=g4lcktlctgd2ckt2ctgddcktdctgddcktde

uleqd=gl1d*t1d+gl2d*t2d+gl3d*t3d+gl4d*tdd
u2eqd=g21d*t1d+g22d*t2d+g23d*t3d+g24d*t4d
udeqd=g31d*t1d+g32d*t2d+g33d*t3d+g34d*tdd
udeqd=g41d*t1d+g42d*t2d+g43d*t3d+gd4d*tdd

"

con=2

kcla=abs(con*h12)
kc2a=abs(con*h22)
kc3a=abs(con*h32)
kcda=abs(con*h42)

kclb=abs(con*h13)
kc2b=abs(con*h23)
kc3b=abs(con*h33)
kcdb=abs(con*h43)

kclc=abs(con*hl4)
kc2c=abs(con*h24)
kc3c=abs(con*h34)
kcdc=abs(con*h44)

kcld=abs(con*h15)
kc2d=abs(con*h25)
kc3d=abs(con*h35)
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kcdd=abs(con*h45)

ttla=-(kclatetal )*satl
tt2a=-(kc2ateta2)*sat2
tt3a=-(kc3atetad)*sat3
ttda=—(kcdatetad )*satd

ttlb=—(kclbtetal )*satl
tt2b=-(kc2btetal)*sat2
tt3b=-(kc3btetald)*sat3
tt4b=-(kcdbtetad )*sat4

ttle=—(kclctetal )ksatl
tt2c=—(kc2ctetal)*sat2
tt3c=-(kc3ctetald)*sat3
tt4c=—(kcdctetad )*sat4

ttld=—(kcldtetal )*satl
tt2d=-(kc2d+eta2)*sat2
tt3d=—(kc3d+etad)*sat3
tt4d=-(kc4d+etad )*sat4

ulrea=glla*ttlatgl2a*tt2atgl3a*tt3atglda*ttda
udrea=g2la*ttlatg22a*tt2atg23a*tt3atg24a*xttda
udrea=g3la*ttlatg3d2a*tt2atgdda*ttdatgdda*ttda
ubrea=g4la*xttlatgd2axtt2atgdda*tt3atgdda*xttda

ulreb=gl1b¥ttlb+gl2b*tt2btgl3b*tt3b+gl4b*ttdb
u2reb=g21b¥tt1b+g22b*tt2b+g23b*tt3b+g24b*ttdb
udreb=g31b¥tt1b+g32b*tt2b+g33b*tt3b+g34b*ttdb
ubreb=g41b¥tt1b+gd2b*tt2b+gd3b*tt3b+gd4b*ttdb

ulrec=gllc*ttlctgl2c*tt2ctgl3c*tt3ctgldckttdc
u2rec=g2lckttlctg22c¥tt2ct+g23ckttdctg24ckttde
udrec=g3lc*ttlctgd2c*tt2ctg33cktt3ctgddckttdc
ubrec=g4lckttlctgd2cktt2ctgddckttdctgddckttde

ulred=glld*ttld+gl2d*tt2d+gl3d*tt3d+gl4d*ttdd
u2red=g21d*ttld+g22d*tt2d+g23d*tt3d+g24d*ttdd
udred=g31d*ttld+gd2d*tt2d+g33d*tt3d+gd4d*ttdd
udred=g41d*ttld+gd2d*tt2d+g43d*tt3d+gd4d*ttdd

ullla=uleqgatulrea"For u2 outage
u222a=fin

u333a=udeqatudrea
ud444a=udeqatudrea
ubbba=ubeqatudrea

ulllb=ulegbtulreb "For u3 outage
u222b=u2eqbtu2reb

u333b=fin

u444b=udeqbtudreb
ubbbb=ubeqb+ubreb

ulllc=uleqctulrec "For u4 outage
u222c=u2eqcturec
u333c=udeqctuldrec

u444c=fin

ubbbc=udbeqctudrec

ullld=uleqd+ulred "For ub outage
u222d=u2eqd+u2red
u333d=u3eqd+udred
u444d=udeqdtudred
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u555d=fin

"

C1=C10-0. 127*(0. 25%(-u2-u3-ud-u5))
Cm=Cm0-0. 675%(0. 25%(u2-u3-ud+ub))
Cn=Cn0-0. 584*(0. 25%(u2+ud-ud-ub))

L=ax*Cl
M=ax*Cm
N=ax*Cn

"

gp=1. 3096e-6*Vm*Vm
20=8. 2498e-8*Vm*Vm
gr=T7. 1335e-8*Vm*Vm

Vml1l=cos(x8)*cos(x9)*(Fx+gx+ul)
Vm22=sin(x9)*(Fy+gy)+sin(x8)*cos(x9)*(Fz+gz)
dx1=d1+gp*(u2+ud+ud+ub)
dx2=d2+gg*(-u2+ud+ud-ud)
dx3=d3+gr*(-u2-u3+ud+u5)
dx4=sin(x6)/cos(x5)*x2+cos(x6)/cos(xb)*x3
dx5=cos(x6)*x2-sin(x6)*x3
dx6=x1+sin(x6)*tan(x5)*x2+cos(x6)*tan(x5)*x3
dVm=(Vm114+Vm22)/ma

dx8=d8

dx9=d9

dX11=Vm*c8%*c9*cd*ch
dX12=Vm*s9*(c4*s5*s6-s4*c6)
dX13=Vm*s8*c9*(cd*sh*chb+s4*s6 )
dX=dX11+dX12+dX13

dY11=Vm*c8%*c9*sd*ch
dY12=Vm*s9*(s4*s5%sb6+cd*ch)
dY13=Vm*s8*cP*(sd*s5*cb-c4*s6)
dY=dY11+dY12+dY13

dZ11=-Vm*c8*c9*s5+Vm*s9*c5%s6
dZ12=Vm*s8*c9*c5*ch
dZ=dZ11+dZ12

"

"true value (degree)

i1=x1*180/pi
12=x2%180/pi
13=x3*180/pi
14=x4*%180/pi
15=x5%180/pi
16=x6%180/pi
18=x8%180/pi
19=x9%180/pi
14c=x4c*¥180/pi
15c=xbc*180/pi

"

"obsever desired

mp=3. 8195e5/Vm/Vm
mq=0. 0606e8/Vm/Vm
mr=0. 07009¢8/Vm/Vm

z1=mp*x1-mq*x2
72=mq*x2-mr¥x3
z3=mp*x1+mr¥x3
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dol=mp*d1-mg*d2+un2+un5+kk1*rl
do2=mg*d2-mr*d3+un3-un5+kk2*r2
do3=mp*d1+mr*d3+un4+un5+kk3*r3

rl=zl-ol
r2=22-02
r3=z3-03

"effective when normal case

uol=unl

uo2=IF (0.9<CA and CA<1.1) THEN 0 ELSE un2+rl*¥kkl
uo3=IF (1.9<CA and CA<2.1) THEN 0 ELSE un3+r2*kk2
uo4=IF (2.9<CA and CA<3.1) THEN 0 ELSE un4+r3*kk3
uob=IF (3. 9<CA and CA<4.1) THEN 0 ELSE un5

dal=IF all>1.1 THEN 0 ELSE IF abs(rl)>bnd_all THEN 100 ELSE 0
da2=IF al2>1.1 THEN 0 ELSE IF abs(r2)>bnd_al2 THEN 100 ELSE 0
da3=IF al3>1.1 THEN 0 ELSE IF abs(r3)>bnd_al3 THEN 100 ELSE 0

"

" Outage selection

"

ulac=unl

"uZac=un2
u2ac=IF t<ts THEN un2 ELSE fin

u3ac=un3
"u3ac=IF t<ts THEN un3 ELSE fin

udac=un4
"udac=IF t<ts THEN un4 ELSE fin

ubac=und
"ubac=IF t<ts THEN un5 ELSE fin

ul=IF unl<0 THEN 0 ELSE unl

CA =IF (all<l AND al2<l AND al3<1) THEN 0 ELSE C_1
C_1=IF (all>1 AND al2<1 AND al3<1) THEN 1 ELSE C_2
C_2=IF (all<1 AND al2>1 AND al3<1) THEN 2 ELSE C_3
C_3=IF (all<l AND al2<1 AND al3>1) THEN 3 ELSE 4

u2=IF (CA<0.1) THEN u2ac ELSE u2_1
u2_1=IF (0.9<CA and CA<1.1) THEN u222a ELSE u2_2
u2_2=IF (1.9<CA and CA<2.1) THEN u222b ELSE u2_3
u2_3=IF (2.9<CA and CA<3.1) THEN u222c ELSE u2_4
u2_4=IF (3.9<CA and CA<4.1) THEN u222d ELSE 100

ud=IF (CA<0. D THEN udac ELSE u3_1
u3_1=IF (0.9<CA and CA<1.1) THEN u333a ELSE u3_2
u3_2=IF (1.9<CA and CA<2.1) THEN u333b ELSE u3_3
u3_3=IF (2.9<CA and CA<3.1) THEN u333c ELSE u3_4
u3_4=IF (3.9<CA and CA<4.1) THEN u333d ELSE 100

u4=IF (CA<0.1) THEN udac ELSE u4_1
ud_1=IF (0.9<CA and CA<1.1) THEN u444a ELSE u4_2
u4_2=IF (1.9<CA and CA<2.1) THEN u444b ELSE u4_3
u4_3=IF (2.9<CA and CA<3.1) THEN u444c ELSE u4_4
ud_4=IF (3.9<CA and CA<4.1) THEN u444d ELSE 100

ub=IF (CA<0. D THEN ubac ELSE u5_1
ub_1=IF (0.9<CA and CA<1.1) THEN ub55a ELSE ub_2
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ub_2=IF (1.9<CA and CA<2.1) THEN ub555b ELSE ub_3
u5_3=IF (2.9<CA and CA<3.1) THEN u555c ELSE ub_4
u5_4=IF (3.9<CA and CA<4.1) THEN u555d ELSE 100

fin:-2
ts:0.3

g:32.174
ma:9. 89
c:968
kf:0.1534
km: 0. 0959
lo:0. 0005124
Ixx:1.1913
Tyy:100. 51
12z:100. 57

k11:50
k21:40
k31:18

etal:15
eta2:1
etad:1
etad:1

epsl=1*pi/180
eps2=1*pi/180
eps3=1*pi/180
epsd=1*pi/180

kk1:10 "<==converge rate of observer
kk2:10
kk3:10

bnd_all=0. 051 "<==boundary of alarm
bnd_al2=0. 05
bnd_al3=0. 05

al=all "<==alarm value output
a2=al2
ad=al3

ss=(sl*sl+s2%s2+s3*s3+ssd*ss4)"0. 5

"

END
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